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átélték Szontágh Írásszakértői, aki zsidóvá- 
delemmel vádolta a biatorbágyi nyomozásnál

Fischoff s ikertől
fi ma Is azt hangoztatja Szontágh, hogy nem Matuska, 

hanem Leipnik Márton követte el a merényletet
Budapest, szeptember 7. A tör­

vényszék Méhes-tanácsa szenzációs sajtó­
pert tárgyalt szerda délelőtt A vádlot­
tak padján dr. Szontagh Emil tör­
vényszéki írásszakértő ült, akit Fischoff 
Gyula Írásszakértő jelentett fel rágalma­
zás címén és ugyanezért feljelentette dr. 
Kapy Rezső hírlapírót is. A feljelentés 
szerint a biatorbágyi merénylet után egy 

„A fordító”
aláírással ellátott cédulát találtak a fel­
robbant sínek mellett és

Szontagh dr. szerint ez az írás 
azonos volt egy Leipnik Márton 

nevű kereskedő segéd Írásával, 
akit annak idején a rendőrség a merény­
iedéi gyanúsított. Később a csendőrség 
Fischoff Gyulával is megvizsgáltatta az 
írást, Fischoff határozottan állította, 
hogy

az nem azonos a Leipnik kezeirá- 
sával.

Fischoff véleményének nyilvánosságra 
jutása után Szontagh egy nyilatkozatot 
adott dr. Kapy Rezsőnek, az „Uj Nem­
zedék” munkatársának és a nyilatkozat­
ban rzt állította, hogy Fischoff teljese'n 
illetéktelenül avatkozott az ügybe és en­
nek a beavatkozásnak az a politikai és 
társadalmi tendenciája van, hogy 

,»a liberális sajtó a zsidó vallásu 
Fischoff utján igyekszik megmen­
teni az ugyanilyen vallásu Leipnik 
Mártont, illetve a zsidóságot, az 

esetleges felzúdulástól”.
A tárgyaláson Kapy kijelentette, hogy 

Szontagh telefonon adta az interjút neki,
0 szó szerint gyorsírta, több kollégájá­
ra’« mch 15 mutatta a nyilatkozatot, mert

túlzottan élesnek találta és a cikk- 
°en igyekezett enyhíteni a durva 

antiszemita kitételeket, 
h-zuián Szontágh Emilt hallgatta ki 

f kunság. Szontágh szerint az a nyilat- 
0zat’ amit adott, nem azonos az Uj 
-mzedékbtn megjelent közleménnyel, 

ü most ishatározottan tagadja egyéb-
mt, hogy Fischoffnak igaza lett volna, 

mert
° "‘ég mindig nem hiszi, hogy 
la.uska lenne a biatorbágyi me­

rénylő.
tör übb “iságiró tanút hallgatott ki a 

‘Vtnyszék ezután és valamennyien iga- 
« , hogy Kapy felolvasta nekik Szon- 

■ 1 nyi-atkozatát, amely eredeti formá­
sokkal élesebb volt, mint ahogy azt

Kapy leadta.
Milviusz Attila csendőrszázados el­

mondta, hogy Fischoff a csendőrség fel­
kérésére ejtette meg a szakértői vizsgá­
latot, tehat nem illetéktelenül kapcsoló-

dott az ügybe. A tanúkihallgatások vé­
geztével a bíróság rövid tanácskozásra 
vonult vissza, majd kihirdette az ítéletet, 
amely szerint

Kapy Rezsőt 100 pengőre, Szon-
**>-
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tágh Emil dr.-t pedig ezer pengő 
pénzbírságra Ítélte.

Az ítélet hallatára Szontágh kezét 
széttárva, indignálódva ezeket mondta:

— Ezer pengőre ítéltek ezért?
Hátat fordított ezután az elnöknek, 
felkapta aktatáskáját és teljes ere­
jéből a vádlottak padjára vágta.

Méhes elnök rendkívül erélyes han­
gon kiáltott rá Szontághra:

— Ezért a viselkedéséért 200 pengő 
rendbírsággal sújtom! így nem lehet vi­
selkedni a bíróság előtt egy törvényszéki 
szakértőnek I

Szontágh fellebbezett az ítélet ellen.

Bevallotta a mikepárcsi gyilkos, hogy előre 
megfontolt szándékkal ölt

„Nem vegyek én rossz ember, csak szeretek bé 
a gyilkos, aki uj szerelőjét féltette az elhagyott 
jelentésért is bosszút akart állaei Szatmári i 

helyezték Bakó Katalint, mert nem tudott
A mikepércsi gyilkosság ügyében to­

vább folyik í. kutatás és a csendőrség 
tanukat hallgat ki, hogy a bestiális 
gyilkos Cseh Ferencnek minden csele­
kedetéről tiszta képet kapjanak és 
megszerezzék a vallomását mindazok-

— Nem csábítottam én, kérem — 
mondotta —, jött az magától, velem 
tartott, akár akartam, vagy nem.

— Miért beszélt meg találkozót 
Szatmári Zsófiával, ha nem akart vele 
lenni s nem akarta magával vinni, túlnak, akik az utóbbi időben beszéltek j , . .. , ,I a város hataran?

Találkozót nem beszéltem meg
Cseh Ferenccel. A csendőrök ezideig
14 egyént kérdeztek ki és a kihallgatá­
sok főleg arra irányulnak, hogy kétsé­
get kizárólag megállapíthassák, hogy 
Cseh Ferenc eiőre készült Szatmári 
Zsófia megölésére. Cseh Ferenc eddigi 
kihallgatásain

tagadja azt, hogy előre megfontolt 
szándékkal ölte volna meg régi 

szerelmesét,
óvatosan kerülgeti a kérdést és még 
azt is tagadja, hogy a leányt magával 
csalta volna Debrecenből.

vele, ezt határozottan tagadom — fe 
leli indulatosan Cseh Ferenc. —■ Vé 
letlenség volt az egész, mint ahogy 
véletlen volt a szerencsétlen eset be 
következése is. Én a Katinkánál vol 
tam, mert a költöztetéséről volt szó. 

Az uccán találkoztam Zsófival, aki 
velem tartott és azt mondta, elkí­
sér uj munkahelyemre a létai ta­
nyára is, hogy kibeszélgesse magát

Uj szeretőjét féltette Cseh Fereoc, 
azért kellett meghatni a réginek

Cseh Ferenc még szerdán is me_ 
maradt azon állítása mellett, hogy hir­
telen indulatában ölte meg Szatmári 
Zsófit és a nyomozó hatóságok most 
azon dolgoznak, hogy megdöntsék a 
gyilkos védekezését, mert az a véle­
mény, hogy

Cseh Ferenc elörcmegfontolt szán­
dékkal ölte meg áldozatát és most 
kétségbeesett erővel küzd, hogy 

magát megmentse a kötéltől,
amelyet szörnyű bestialitással elkövt 
tett tette miatt érdemel. A cccndőrsí

;;en két tanú már tett,.Olyan vallomást, 
amelyek alátámasztják a nyomozóknak 
azt a vádját, hogy Cseh Ferenc előre 
megfontoltan követte cl cselekedetét és 
napokkal előbb készült már a gyilkos­
ságra. Tudta azt, hogy a leánytól, aki 
halálosan szerelmes lett beléje, nem 
tud szabadulni, az a nyomában fog 
járni, jeleneteket fog rendezni és bán­
tani fogja botrányos veszekedésekké 
Bakó Katalint is, akit pedig feleségül 
szemelt ki magának. Tudta jól Cseh 
Ferenc, hogy abban az esetben, ha meg-

kében élni“ — mondta 
hosszújától s egy fel- 

— Szabadlábra 
a gyilkosságról
esküszik Bakó Katalinnal, mint arról 
levelében is említést tett,

botrányok sorozata fog megindulni 
es a szerelmes Zsófi bosszújában 
beváltja fenyegetését és elcsúfítja 

Bakó Katalint.
A csendőrség ezúton béri

mindazokat, akik tudnak arról, 
hogy Cseh Ferenc el akarta tenni 
láb alól Szatmári Zsófiát, vagy 
olyan kijelentéseket hallottak, 
hogy életére tör, mert útjában 
van, hogy jelentsék be adataikat a 
debreceni csendőrnyomozóalosz­
tály parancsnokságánál, csendőr 

ségi palota, Wesselényi tér.
A csendőrparancsnokság éppen arrt 

való tekintettel, hogy az elöremegfon- 
toltság kérdésének tisztázására töbt 
időre van szükségük, mint amennyit ai 
előírás engedélyez, azzal a kéréssel 
fordult a debreceni ügyészséghez, hogj 
fentos nyomozati érdekből

engedje meg, hogy a gyilkost még 
48 óráig maguknál tartsák,

mert szükségük van rá a szembesítései 
és esetleges újabban felmerült adatok 
ra vonatkozó kihallgatásoknál. Csel 
Ferencet az ügyészség nem kívánta bi 
.záilittatni az előirt időre és 48 órát 

még kint hagyta a csendőröknél, aki 
így

csak péntekén vagy szombaton 
reggel fogják bekisérni a debre­

ceni ügyészségre.
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VLNEZIA HOTEL ASTORIA
Az egyetlen koníorttal berendezett magyar szálloda Velencében. Folyó hí- 

es meleg viz a szobákban. — Kitűnő magyar kpnyha. — Magyarul beszélődeg - -«•■-■•nan. — Kitűnő magyar konyha. — Magyarul beszélő 
szállodai alkalmazott minden vonat- és hajó érkezésénél. - Állandóan kellemes 

un magyar hirsaség. — Magyar alkamazottak, magyar levelezés.

Az a nit törte össze Cseh Ferencet, 
hocty szerelmese áruua el, 

akiért uyiJkoU is
A mikepércsi csendőrőrsön megrázó 

jelenetek játszódtak le kedden délutá 
és szerdán.

Bakó Katalin ugyanis őrjöngés! ro­
hamokat kapott és ételt sem vesz 
magához, sirógörcsöltben fetreng s 
ordítozva hangoztatja, hogy ö ár­

tatlan
nem tudott semmit arról, hogy Csel 
Ferenc meg akarta ölni Szatmári Zsó­
fiát. Bakó Katalin négyszer vesztette 
el eszméletet a rohamok következte 
ben és alig tudták életre téríteni. A 
csendőrség őrizetében levő leányt kü­
lönösen az bántja, hogy

Cseh Ferenc, akivel éppen esküdni 
akart, azt hiszi, hogy 6' árulta el 

és adta a csendó'rök kezére.
A meggyötört idegzetű leány, mikor 
megsejtette, hogy Cseh Ferencet vele 
egy épületben őrizik, sikoltozni kez­
dett és magából kikelve kiáltozta:

— Nem én árultam el Ferit, nem 
tudtam, nem mondtam semmit, a

detektívek vették el a levelet!
A kiáltozást nem igen hallotta meg 

Cseh Ferenc, mert Bakó Katalinról is 
kedvetlen hangon, megvetőleg nyilatko­
zik, bizonyára úgy gondolja, hogy a 
leány árulta el címét a csendőröknek, 
hiszi ezt annál inkább, mert rejtekhe­
lyét senki mással nem közölte, csak 
Bakó Katalinnal, akinek boldogan irta 
azt is, hogy hamarosan megesküsznek. 
A harembasa Cseh Ferenc úgy látszik, 
jóba akarta magát foglalni, hű akart 
maradni a Katinkához, házasodni akart 
és

gyilkolt is remélt boldogsága érde­
kében, hogy az elhagyott szerető 

bosszúja ne zavarja őket.
A gyilkosság kiöerülése és az a tudat, 
hogy szerelmese árulta el, annyira ösz- 
szetörtek Cseh Ferencet, hogy teljes 
letargiába esett. De az éjszaka végig 
aludt, bőségesen vacsorázott és regge­
lizett is.

— Én betakartam alaposan, hacsak . 
szagra odagyült kutyák le nem verték 
a trágyás szalmát — válaszolta szinte 
bosszankodva a gyilkos.

Az után nyomoz a csendőr­
ség, hogy rablógyilkossag 

történt-e
A csendőrség abban az irányban is 

kutat, hogy megállapítsák, rablógyil

kosság esete történt-e, a cvami 
van, mert Cseh Ferenc elvette áld?5' 
tatól a rctikült, elvitte a helyszíne"? !' 
csak két kilométerrel távolabb dobÍ ÍJ 
magától. A csendőrség most azt L 
tatja, hogy 1 ku‘

mennyi pénz volt a retikülben?
Cseh azt álitja, hogy nem volt benne 
Pénz és nem vett magához áldozatától 
semmit.

Bevallotta a gyilkos, hogy előre készüli 
szörnyű teliére

Ufiy véste a nyál kos, hogy sohasem 
derítik tel a gyilkosságot

nemdSek1 :eok.rCjté,^.akadályOOTÍ *>* * »*,
8 mozas munkáját es sohasem kerül nyíl-

A mikepércsi csendőrségen szerdán 
délután újból kihallgatták Cseh Feren 
cet. A délutáni kiha.lgatás aztán szer. 
zációs eredménnyel végződött. A 
csendőrök ugyanis felvetették előtte 
azt a kérdést, hogy

miért tért le Szatmári Zsófiával 
a falu főutjáról éa ment ki a ha­

tárba
és a gyilkos a kérdésre nem tudott vá 
laszolni.

Na, felelj őszintén Feri — kér­
dezte a csendőr —, ugye, meg akartad 
gyilkolni a Zsófit?

Cseh Ferenc feláll a pádról, meg- 
csörrennek a bilincsek, aztán alig hall 
ható hangon feleli:

— Hát igen. Meg akartam gyil­
kolni.

Azt azonban nem hajlandó beismerni, 
hogy a gyilkosságra már Debrecenben

szánta rá magát. A végzetes elhatáro- 
zas - azt mondja - csak akkor érlelő, 
előtt meg benne, amikor már a mikepér 
esi határban jártak. Megunta Szatmári 
Zsófiát, hirtelen utá'at fogta el a nő 
iránt, akitől nem tudott megszabadulni 
aki szerelmével előidézte ezt a borzai’ 
más tragédiát.

Menjünk egy kicsit pihenjünk ~ 
kérlelte Cseh Ferenc Szatmári Zsó- 
fiát —,

kimegyünk a falu határába és le. 
telepszünk a fűre.

És Szatmári Zsófia ment vele lepi­
henni, megnyugodni.. .

A csendőrök kihallgatása egészen a 
késő esti órákig tartott és a felvett 
jegyzőkönyvet csütörtökön már átte- 
szik a debreceni ügyészséghez, ahol dr 
Tóth János vizsgálóbíró folytatja majd 
a vizsgálatot.

Szabadlábra helyezték Bakó Haladni

csendőrkézre a gyilkosság után.
Úgy gondolta, hogy az áldozat kilété-

vánosságra bestiális cselekedete.

„Nem vagyok én rossz ember, 
csak szeretek békében élni“

— Úgy véltem — mondta egyked­
vűen —, hogy a Zsófit nem ismerik fel 
és nem jönnek rá az én dolgomra sem.

Nem vagyok én rossz ember, csak 
szeretek békében élni, 

oszt Zsófi meg mindig zavart, ez volt 
a vesztünk, neki is, nekem is. A ható­
ságokkal is miatta gyűlt meg többször 
a bajomi

Közölték Cseh Ferenccel, hogy Szat­
mári Zsófiának halálsejtelmei voltak 
és azt is irta, hogy, ha megölik, nem 
lehet más a gyilkos, csak Cseh Ferenc, 
aki együtt él Bakó Katalinnal,

Nagyon megriadt e szavakra Cseh 
Ferenc, de rövid idő múlva lemondóan 
intve bilincses kezével mondta:

— A Zsófi még utolsó utján is go- 
noszkodott, 

azzal vádolt hát előre, amire én még 
nem is gondoltam akkor.

Arra a kérdésre, hogy miért készült 
román megszállt területre szökni, ha 
nem tudta, mit fog végrehajtani, bam­
bán maga elé nézve jelentette ki:

— Én nem akartam román megszállt 
területre szökni, mert ahányszor még 
átlöktek a magyar hatóságok, mindig 
visszaszöktem. Elfelejtik, hogy én ro­
mán katonaszökevény vagyok és ott 

I ncm tartózkodhatom? Eszem ágában 
sem volt átszökni a határon,

itt akartam, megbújva, élni és meg- 
eskvdni Katinkával.

A szerdai napnak másik eseménye 
volt, hogy Cseh Ferenc szerelmesét 
aki miatt a gyilkosságot elkövette 
Bakó Katalint, a délután folyamán sza­
badlábra helyezték, miután szerepe 
tisztázódott. Megállapítást nyert, hogy 

a leány mit sem tudott Cseh Fe­
renc tettéről, aki előtte is titkolta 

szörnyű bűnét.
Délután fél 3 volt, amikor Bakó Ka­

talin elhagyta a mikepércsi községhá­
zát, ahol őrizetben volt. Gyalog indult 
el a faluból Debrecen felé, háta mögött 
a falu apraja-nagyja kísérte, Amint 
mondják a falubeliek, egy d trvaleíkil 
falusi legény utána kiabált:

Na, Bakó Kati, bakó végzi ki a 
szeretődet 1

Bakó Katalin hátrafordult és öklét 
szótlanul rázta a legény felé.

Szatmári Zsófia feljelentette hónapok- 
kai ezelőtt a kintosítas e ői bujká ó 
Cseh Ferencet, aki azért, boss^uhóí

gyilkolt

Visszament a gyilkos tett színhelyére 
ü°ijy a nyomokat eltüntesse ’

A cscndorseg előtt részletesen elme­
sélte Cseh Ferenc, hogy ő a gyilkosság
elkövetése után bement a faluba és on 
nan Letara. Keveset pi.ient és azután 
ugyanazon az utón jött visszafelé Deb­
recenbe, hogy Bakó Katalinnak segít­
ségére legyen a költözködésnél. Vissza­
felé tartó útjában Mikepércsnél letért 
a rendes útról és a dűlő utón

a trágyadombhoz ment, ahová el- 
ásta áldozatát.

Használt
fényképező gépért
a legmagasabb árat csak

SZAKÁL
Fotószaküzletóben, 

Piac ucca 34.,
érheti el.

Megnézte alaposan a helyet, ahol meg­
ölte Szatmári Zsófiát,

igyekezett a boglya tövénél lábá­
val a nyomokat eltüntetni é* a 
trágyadombnáj is gondosan meg­
vizsgálta, hogy jói elrejtette-e a 
holttestet. Néhány marék istálló­
szalmát még lökött a holttest fölé, 

hogy minél jobban elrejtse 
es azután begyalogolt Debrecenbe, 
hogy Bakó Katalinnak segítsen a köl­
tözködésnél.

Másodikén este már karonfogva 
sétáltak a Piac uccán éa zenét 

hallgattak
az Arany Bika előtt, majd hazamentek 
a Csapó uccai lakásra, onnan indult 
végre a gyilkos Nagyiétára.

A kutyák vájták ki a 
Uágyadomb alól az áldozat 

holttestét
— Nem jól rejtetted el, Feri — 

mondták neki a csendőrök —, mert ki­
látszott a lába, meg a karja, úgy talál­
ták meg.

Annak igazolására, hogy Cseh Fe­
renc előremegfontolt szándékkal ölte meg 
Szatmári Zsófiát, nagyon érdekes 
vallomást tett a debreceni detektivtestüiet 
egyik tagja, akinek kezei között többször 
volt már Cseh Ferenc. A detektív el­
mondta, hogy a rendőrségen hónapokkal 
ezelőtt megjelent Szatmári Zsófia, aki 
nagyon izgatott volt és elmondta, hogy 

Cseh Ferenc, aki román katona- 
szökevény és nemrégen toloncolták 
ki magyar területről, ismét vissza- 
ki magyar területről, ismét vissza­

szökött és Debrecenben bujkál.
A bejelentés alapján elfogták Cseh Fe-

a»*«»*«»*«»*«»*

rencet és a rendőrségre kísérték, ahol til­
tott határátlépésért elítélték és át akar­
ták adni a románoknak. A szökevény 
majdnem sírva könyörgött, hogy ne ad­
ják át hivatalosan, mert akkor a romá­
nok börtönébe kerül. Cseh Ferenc nem is 
került a románok kezébe, mert c:ak at- 
lökték a határon hivatalos átadás nél­
kül

Cseh Ferenc akkor nagyon dühös volt 
Szatmári Zsófira, kivel együtt élt, de sok­
szor veszekedtek és önuralmát veszítve 
azt a kijelentést tette, hogy

bosszút fog állni és leszámol Zsó­
fival.

u> >;• ia» «st»;* <s> \
Elutasítja a gazdasági bizottság a városi 

bérlők bérleszaliítasi kérelmét
Több városi haszonbérlő azzal a kő 

zös kérelemmel fordult a városhoz, 
hogy haszonbérét mérsékelje és fenn 
álló hátralékára fizetési halasztást ad­
jon. Ezt a kérést most tárgyalta első­
sorban a gazdasági bizottság, amely a 
közgyűlésnek javaslatot tesz ebben a 
kérdésben. A szakbizottság azt véle­
ményezi, hogy a közgyűlés a kérést 
utasítsa el és mondja ki, hogy minden 
ilyen tömeges kérést elutasít, illetve 
ilyennel nem kíván ezidőszerint foglal­
kozni.

Egyébként is a gazdasági év erednie 
nye még nincs megállapítva, még na­
gyon sok helyen a termény nincs beta­
karítva, igy a dohány, cukorrépa, répa 
és más vetemény. Ha azonban a gaz­

dasági év befejezése után egyesek in­
dokolt kéréssel jennek a városhoz, ak­
kor ezeket a kérvényeket tárgyalás alá 
veszik.

Ugyancsak azt az álláspontot foglal­
ta el a gazdasági bizottság a fizetési 
halasztás kérdésében, amikor kimondta, 
hogy ezeket a kérvényeket is csak a 
termények teljes betakarítása után tár­
gyalja és tesz javaslatot. 
-P'tifcÄPeBittÄ'''7" er /—*■ ---
A Meteor mozi műsoré

Csütörtökön:
2'j, órás műsor:

„Jönnek az indiánok", 24 fejezetben. 
Tim Me, Coy főszereplésével. Előadások. 
’/>4, 6 és '1,9 órakor mérsékelt hely­
árakkal.
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ént-e, a gyanú mc, 
'”enc elvette áldoz». 
:vitte a helyszínről és 
•‘•el távolabb dobta el 
időrség most azt ku-

folt a retikülben? 
•opy nem volt benne 
magához áldozatától

re készüli

A végzetes elhatáro- 
— csak akkor érlelő, 
nikor már a mikepér- 
*• Megunta Szatmári 
ttá’at fogta el a nő 
udott megszabadulni, 
Sidézte ezt a borzai-

kicsit pihenjünk — 
enc Szatmári Zső-

u határába és le.
>k a fiira.
>fia ment vele lepi- 
i., .
allgatása egészen a 
tartott és a felvett 
örtökön már átte- 
készséghez, ahol dr. 
ábiró folytatja majd

Katalint
.ikepércsi községhá- 
volt. Gyalog indult 

:n felé, háta mögött 
a kísérte. Amint 
k, egy d trvalelkil 
kiabált:
i, bakó végzi ki a

ttrafordult és öklét 
lény felé.

hónapok- 
bujká ó
SSZ Ilii Ól

re kisérték, ahol ül- 
litélték és át akar­
lak. A szökevény 
irgött, hogy ne ad- 
icrt akkor a romá- 
Cseh Ferenc nem is 
céhe, mert c:ak at- 
atalos átadás nil-

nagyon dühös volt 
együtt élt, de sok­

önuralmát veszítve 
, hogy
s leszámol Zsó-

e# *;• iát» esr * \

a városi 
mét
után egyesek in- 

k a városhoz, ak- 
eket tárgyalás alá

. fizetési 
rimondta, 
; csak a 
után tár-
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soré

”, 24 fejezetben, 
sével. Előadások- 
mérsékelt hely-

ftlSfhh11 h.ollafdifi túraszervezője méltatlan 
eszközökkel iparkodott meghiúsítani a Bocskay

túrájának eredményeit
csekély anyagi ered^ényt,ade*Íagyk m'gb'e^Welria^szS T'|V * debr.ecc.ni «apainak 
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HÍ a Bocskay vasárnap a Soroksár ellen

ÜJVWII'.í-ZUBBt KU4

Kötöttáru
újdonságok

megérkeztok
a

HAVAS Harisnyaházba.

A holland túráról hazaérkezett Bocs­
kay mar valamennyire kipihente ma­
gát. Két napig nem voltak láthatók a 
játékosok, aludtak, henyéltek, övéik kö­
rében igyekeztek visSzazökkenni a régi, 
*iegszokott életbe. Most, hogy mind­
ezen már túl vannak, feltámadnak a 
túra kellemes emlékei és a kedves ha­
zai környezetben jól esik elbeszélgetni 
a látottakról.

Káldy Zsigmond, a diadalmas túra 
menedzsere és a sikerek egyik főrésze­
se hazaérkezése óta kedden este jelent 
meg először a Bocskay törzsasztalánál, 

I ahol az összegyűlt elnökségi tagoknak 
nagy vonalakban felvilágosítást nyuj- 

I tett a túra eseményeiről. Káldy beszá­
molója alapján mi is megragadjuk az 
alkalmat, hogy olvasóinknak a túra 
még eddig ismeretlen eseményeiről fel­
világosítást adjunk.

A túrán meglátszott, hogy heve­
nyészve kötötték le, különösen a mér­
kőzések csoportosításánál tűnt ki a 
rendszertelenség. Földrajzilag

távol eső városokba kellett össze­
vissza utazgatni

I egyik mérkőzésről a másikra, ami sok 
fölösleges vasúti költséget emésztett 
fel. A túrára eredetileg egy magyar 

I kombinált volt kiszemelve és emiatt az 
I első mérkőzéseken

nem is tudták a hollandok, hogy 
a Bocskay csapata túrázik náluk.

Nagy harcba került, mig el tudták hi­
tetni a hollandokkal, hogy a Bocskay 
csapata az ellenfél és ezt reklamiroz- 
zák. Az anyagi feltételek is olyan rosz- 
szul voltak fixirozva, hogy az 

első három mérkőzés után óriási 
deficit ígérkezett és csak ezután 
kezdett fokról-fokra javulni a 

mérleg.
A részesedésre lekötött mérkőzések 
.aig hoztak valamit, Hágában például 
5000 néz° volt, de ebből 3U00 néző a 
tagok sorából került ki és ezek be lép ö- 
•hjat nem fizetnek.

A túra legszebb mérkőzése kü­
lönben a hágai esti mérkőzés 

volt.
A Pályának a legmodernebb világitó 

‘■rendezése van, ez magyar pénzben 51 
e?er pengőbe kerülne. A megvilágított 
20 ^ E:'CP a fehérre meszelt labdákkal 
Pompás látványt nyújtott, játék közben 
a abdakat folyton csedélgették, elhasz- 
f tak vasy tizet. A játék különösen az 

0 ^időben (2:1 a Bocskay javára) 
a egmagasabb nívón mozgott. Szünet 
Utan ,l bocskay csatársora kifullasztot- 
3 a holland halfsort s így jött ki a 

o-i-es győzelem.
A holland bírák nagyszerűen 
e,Uk Mesterségüket és ami a fő,

^ tárgyilagosak.
ocskay négy legnehezebb mérkőzé- 

(h'„ laardmgen- Vcnl°. Ajax és VUC 
a°a) Bookman vezette, aki nagyon 

’erette a debreceni csapatot és 
mdent elkövetett, hogy mérkőzésein 

, *e^essen. A debreceni csapat fa- 
iutb n* tette a látott remek

7 Bockman mindenáron valami 
- ct szeretett volna a Bocskaytól 

addig nem nyugodott, mig 
c£y kék-sárga selyemzászlót 

j.. nem kapott.
_/' ^mondotta, ez nála, mint a legked- 
-c emlék fog szerepelni. Bockman

különben nemsokára ’ Magyarországra 
jön, ő vezeti 18-án Budapesten a ma 
gyar-cseh Európa-kupa mérkőzést. — 
Többször levizitelt a Bocskay öltöző­
jében

Mutters bíró is, aki elragadtatás- 
sál gratulált a Bocskay szép já­

tékához.
A Bocskay sikerét mi sem jellemzi 

jobban, mint az az örvendetes tény, 
hogy

a nagy holland csapatok elnökei 
valósággal könyörögtek a Bocs- 
kaynak, hogy játsszék csapatuk 

ellen egy-egy mérkőzést. 
Háromezer pengőt is Ígértek mérkő­
zésenként, de sajnos, ezeket a fényes 
ajánlatokat a Hungária-mérkőzés miatt 
már nem lehetett elfogadni.

Sajnos, a túra erkölcsi sikerével nem 
állt arányban az anyagi eredmény. Csak

akkor ért cl a Bocskay már megköze­
lítőleg megfelelő árakat a mérkőzé­
seiért, amikor már az első eredménye: 
után értékelni tudták képességeit.

Az is sokat rontott a túra anyagi 
mérlegén, hogy a tervezett 12 mérkő­
zést nem 14 nap alatt (Isten ments) 
hanem három hét alatt játszotta le a 
csapat, ami egy hét költségtöbbletet 
jelentett. így aztán

a túra nem hozott több jövedel­
met, mint amennyi ugyanezen 
idő alatt a játékosoknak fizetés, 
prémium és zsebpénz címén járt. 

Hiszen az utazási költségek külön kis 
vagyont tettek ki. Az ellátás is három­
szor olyan drága Hollandiában, mint 
nálunk, vagyis minden annyiba kerül 
hollandi forintban, mint nálunk pen­
gőben.

Az Újpest és ínra U óz veti főjének akna­
munkája a Uoeskay e len itt 

és Hollandiában
A túra egyetlen kellemetlen megle­

petése Amsterdamban érte a Bocskay 
csapatát. — Az Ajax-mérkőzés előtt 
ugyanis kis ismertető füzetet oszto­
gattak, amelyben a nemzetközi viszony­
latban számításba jöhető csapatok vol­
tak feltüntetve. Világosan kifejezésre 
juttatta ez a cikk, hogy

Magyarországon csak három csa­
pat, a Ferencváros, Újpest és a 
Hungária számit, a többieket 
nem érdemes sem lekötni, sem 

pedig megnézni.
E megállapítás miatt az amsterdami j 
vezetők hevesen tiltakoztak, de végül I 
a közönség is levonta a konzekvenciá­
kat e röpirat szerzőivel szemben, mert 
hiszen a Bocskaytól a legnagyszerűbb 
játékot és egy 7:l-es győzelmet lát­
tak.

A röpirat szerzője Van J. Hoven, 
egy újságíró, aki az Újpest túrá­

ját csinálta a tavasszal.
Még ennél is meglepőbb, hogy Klein 

Ignác, a Hollandiában élő magyar tré­
ner, aki a Bocskayval együtt most Bu­
dapestre érkezett szabadságra, megle­
petéssel értesült, hogy

a Bocskayról írott turalevelei 
vagy egyáltalában nem jelentek 
meg, vagy ha igen, megszürkitett 
és egészen lerövidített formá­

ban.
Budapesten erre vonatkozóan elég 
autentikus forrásból azt a felvilágosí­
tást kapta, hogy

a turaleveleket a budapesti sport­
láp előbb bemutatta Maros Osz­
kárnak, az Újpest ügyvezető el­
nökének és a levelekből csak azt 
a részt közölték le. melvet az ui-

pesti elnök engedélyezett.
Ezt a felvilágosítást olyan benfentesek 
adták, kiknek szavaiban feltétlenül 
bízni kell.

Egyébként Hollandiéban sokat me­
séltek az Újpest ottani szerepléséről és 
azokról a valótlan híradásokról, me­
lyekkel az újpesti turavezető a magyar 
sajtót elárasztotta. A holland sportkö­
rök részben bosszankodtak, részben 
pedig nevettek ezeken a naiv mesé­
ken, amelyek

az Újpest ottani szereplésének 
kudarcát igyekeztek enyhíteni.

Az anyagi félsiker mellett a Bocskay 
még valami kedves emléket hozott 
Hollandiából. A sok mérkőzésen ugyan­
is kevés volt az elvitt dressz, újat kel­
lett beszerezni. Megmutatták a Bócs­
ka ynak az egyik nagy sportáru üzlet­
ben

a holland válogatott csapat 
dresszét, amely a királyi ház szí­

nét, narancssárga szint visel. 
Gyönyörű selyemdressz ez, egyszínű 
narancssárga, hozzá ragyogó kék nad­
rág. A kapus dressze égszínkék szinti, 
sötétebb kék nadrággal. Bátran mond­
hatjuk, hogy ilyen dressze még magyar 
csapatnak nem volt. Káldy nem is 
akarta megvenni, mert nagyon dr4gá- 
r.ak találta, de a játékosok könyörög­
tek, majd fejenként két hollandi forint­
tal hozzájárultak a dressz megvételé­
hez.

A Bocskay vasárnap ebben a 
gyönyörű dresszben lép 

a debreceni közönség előtt pályára és 
bizonyára legyűri az uj dresszel járó
\<n Hn Iá t a SnrnUáresl __ :: A. i.

Egy hónapi fogházat kapott 
a detektívek rágalmazásáért 
a büntetett előéletű fodrász­

mester
Különös bűnügy került szerdán a deb­

receni törvényszék elé. Bagdi Antal 
debreceni hölgyfodrász, aki ellen sik­
kasztás címén indult vizsgálat, felje­
lentette az ügyében nyomozó detekti- 
veket, Rózsa Miklóst és Molnerits De­
zsőt a debreceni ügyészség előtt és egy 
beadványban kérte, hogy ügyét vegyék 
ki a két detektív kezéből. Beadványá­
ban azt állította, hogy Rózsáék részé­
ről állandóan folyik ellene a hajsza és 
a detektívek fenyegetésekkel kénysze­
rítik a tanukat, hogy ellene valljanak.

I Amint előadta, az egyik tanút, Szabó 
I Esztert azzal fenyegették meg, hogyha 

nem vall úgy, ahogy ők kívánják, akkor 
r.adrágszijjal elverik.

A feljelentéssel kapcsolatban az 
ügyészség természetesen elrendelte a 
vizsgálatot, majd hivatalból üldözendő 
rágalmazás vétsége címén eljárást indí­
tott Bagdi Antal ellen. A szerdai tár­
gyaláson kiderült, hogy Bagdi, aki az­
zal védekezett, hogy csak az igazat 
irta meg, már több ízben volt elítélve, 
így 1914-ben három hónapot ült Bécs- 
ben lopásért, de Magyarországon is 
több ízben volt már büntetve.

A tanuk kihallgatása után a törvény, 
szék meghozta Ítéletét, amelyben bű­
nösnek mondotta ki Bagdi Antalt és 
egy hónapi fogházra ítélte. Az indoko­
lásban megállapították, hogy a fodrász­
mester a valódiságot nem tudta bizo­
nyítani.

Az ítélet ellen az ügyész és az el­
itéit fellebbezéssel élt

Divat szerint
férfiruhákat

olcsón készít 
DEUTSCH URISZABÓ, 
Arany János ucca 6.

a
Szeptember 10 tői

hőforrás vize
az Arany Bika gőzfürdőben

Oda és visszautazásra is jogosító 
gőz, vagy kádfürdőjegyek 1 P 20 fillérért 

minden villamcskalauznál kaphatók.

Váltóhamisítás 
alól felmentettek 
egy ügyvedet

Bonyolult váltóhamisitási ügyet tár­
gyalt ma a debreceni törvényszék Je- 
ney-tanácta. A pör vádlottja dr. Kará­
csonyi Jenő berettyóújfalui ügyvéd, 
akit azzal vádolt az ügyészség, hogy 
ügyfele, K. Juhász Béla gazdálkodó ne­
vét irta egy 500 pengős váltóra. Az 
ügyvéd azzal védekezett, hogy felhatal­
mazása volt ügyfele nevének aláírására, 
ha annak számára pénzt kerít.

A tanuk kihallgatása folyamán kide­
rült, hogy volt egy másik 500 pengős 
váltó is, amelyet K. Juhász Béla irt 
alá s a két vábó közül az egyik elve­
szett.

Balezer G>örgy írásszakértő nem 
tartotta kizártnak, hogy a váltón levő 
aláírás az ügyvéd kezétől származik.

Végül a törvényszék felmentette a 
vádlott ügyvédet, mert egyrészt nem 
látta megcáfoltnak azt, hogy Juhász 
Béla valóban felhatalmazást adott neki 
a váltó aláírására, másrészt pedig az 
*em bizonyos, hogy a kérdéses váltó 
nem azonos- e azzal az elveszett váltó- 
val, amelyen Juhásznak eredeti aláír-
M^iterepelt.



IJEHKElEM rUUüfclLEN UJSAU

Véres szerelmi dráma Nagylónyán
Ej^y fiatal gazda rálőtt szerelmesére, 
majd öngyilkosságot kísérelt meg

Megdöbbentő szerelmi dráma játszó­
dott le szeptember 2-án Nagylónyán. 
S Tóth Kálmán 26 éves nagylónyai gaz 
dálkodó hosszú idő óta udvarolt egy 
jómódú lónyai gazda, Sütő Gáspár 19 
éves Margit nevű leányának. Több íz­
ben szerelmet is vallott neki, de a 
leány mindig elutasította, sőt az utóbbi 
időben egyre gyakrabban lehetett látni 
egy másik nagylónyai legénnyel. Ez S. 
Tóth Kálmánt annyira elkeserítette, 
hogy szeptember 1-én magához vette 
revolverét és felkereste a leányt. Fe­
lelősségre vonta és kijelentette, hogyha 
rnégcgyszer meg látja a fiúval, agyon­
lövi. A leány azonban nem tett eleget 
a fiú kérésének és másnap is S. Tóth 
Kálmán vetélytársával sétált a faluban. 
A legény este megleste Sütő Margitot, 

'®*>® «> »a» <•> w •>«»>:♦ «o ♦> «».>...

amint éppen hazafelé ment és a házuk 
előtt megállította.

— Már megint azzal az alakkal látta­
lak! — kiáltott rá.

— No és mi közöd hozzá? — kérdez 
te egykedvűen a leány.

A fiú erre előrántotta revolverét és 
a leányra lőtt, A golyó szerencsére 
csupán a lábába hatolt a leánynak, aki 
sikoltozva vánszorgott be a házba. S. 
Tóth Kálmán a lövés után hazarohant, 
az udvaron ledobta magáról felsőruhá­
ját és kétszer egymásután magába lőtt. 
Sérülései nem voltak halálosak és igy 
a leánnyal együtt beszállították mind­
kettőjüket a nyíregyházi kórházba, 
ahol ápolás alá vették őket.

Az ügyben a nyíregyházi ügyészség 
elrendelte a vizsgálatot.

* '»*«•* 4» *«■*<*> .J. w *

Sajátkészítésű mosó bőrkesztyű"
kétgombos . . . . P 4-ßO " ' 1
divat schlupfos . . „ 5*80

Szolid la. minőségű flór és selyemharisnvák 
rendkívül olcsó árban.

Schön Sándor, kesztyű, kötszer és orvosi müszertárában
Debrecen, Piac u. 14., Csapó u. sarok.

ajánlattal tisztel meg a kalandos sorsú ie 
veiben, hogy bocsássa át képeit és réz- 
karcait amerikai árusítás céljára. A levu 
a napokban érkezett le Debrecenbe és a 
kitűnő művész nw össze is állított eev 
becses kollekciót az amerikai vállalat 
szamára.

'.y3>as>Nidt

A földhöz juttafottak 
a föld árának leszállítását kérik

Azok a földhöz juttatóitok, akik 
város tuljadonából kaptak földeket 
- most azt kérték és eziránt a lépése­
ket is megtették, hogy ezeknek a föl­
deknek a megváltási árát szállítsák le- I 
Az ügyet az illetékes bíróság tárgyalja | 

<so . «»•>

az érdekeltek meghallgatása mellett. A 
polgármester megbízta a tiszti fő­
ügyészt, hogy ebben az ügyben a város 
érdekeit képviselje és védje meg a ter­
vezett megváltási ár csökkentéssel 
szemben.

A vidékieket kiteiepitteti a város 
lénia vető kunyiiósorából

Lebontják azokat a kunyhókat, amelyeket viz öntene el esőzések idején.
Debrecen város vezetőségének már na­

gyon sok kellemetlenséget és gondot 
okozott a Téglavető, ahol tudvalévőén a 
legborzasztóbb nyomortanya talált telep­
re és ahova a város vezetőségének min­
den igyekezete ellenére egyre újabb és 
újabb nyomorultak szivárognak be, hogy 
íöldbevájt gödrökben, hihetetlen fatákol­
mányokban húzzák meg magukat és a 
nagy városban találjanak maguknak va­
lami megélhetési, kereseti lehetőséget. 
Természetesen ez nem igen sikert'.! és 
így legtöbbje a téli segélyre, vagy koldu­
lásra adja magát.

A város vezetősége most úgy igyekszik 
védekezni a Téglavető betelepítése ellen, 
hogy

mindama íöldbevájt kunyhókat 
vagy kalibákat, amelyeket enge­
dély nélkül létesítettek, lebontatja.

Már több ilyen odút semmisítettek meg,

ABC

utasok részére.
A: Ha Budapestre jön, szálljonj 

meg a dunaparti elsőrangú

Bristol!
izáliodában.

áron nyújt min

úgy a 
az esti

B: mert olcsó 
dent:
szép szobát, kitűnő ellátást 
és szórakozást, hisz 
délutáni teánál, mint 
vacsoránál tánc van.

C: Mindezt (szobát teljes kitűnő 
ellátással) — a szoba fekve 
sétöl íüggőleg _ már napi 
12.— pengőért kaphatja.

azonban a vidékről a foglalkozás nélküli 
emberek — sokszor nagy családdal — 
folyton szivárognak be különösen azért, 
hogy itt tartózkodásukkal megszerezzek 
a jogot ahhoz, hogy a téli inségakoióban 
őket is részesítsék. Sajnos, a városnak 
meg arra sincs pénze, hogy a valóban 
debreceni szegényeket ellássa, tehát nem 
veheti magára a* a terhet, hogy messze 
idegen községek szegényeit is ellássa. 

Most futott be a jelentés, hogy 
ismét száznál több idegen község­
beli szegény szivárgott be a Tégla­
vetőbe és ott földkunyhókat és ka­
libákat létesített a váró. tudta és 

engedélye nélkül.
A polgármester tehát elhatározta, hogy 

szemlét tart maga is ezen a helyen és 
ennek alapján intézkedni fog. A polgár- 
mesterrel künemiek a helyszínére Zöld 
József h. polgármester és Pethő mű­
szaki tanácsos is. A polgármester mind­
ama létesítményeket, amelyek a telep 
mélyen fekvő részén vannak, amelyet eső 
alkalmával amúgy is elönt a viz, lebon­
tatja és

azokat az embereket, akik nem 
debreceniek, a Téglavetőből kite­
iepitteti és községébe viteti vissza.

A polgármester megjegyezte, hogy az el­
esett emberek mindenfelől ide jönnek 
Debrecenbe és a Téglavetőben telepednek 
le. Még a tizedik, huszadik faluból is ide 
vándorolnak az emberek. Amikor azután 
egy kicsit már itt megmelegedtek, a vá­
ros legturbulensebb elemeivé lerzncic, 
koldulnak és a legszemérmetlenebb köve­
telésekkel lépnek fel. Egészségügyi és 
közbiztonsági szempontokból egyaránt 
nem kívánatos, hogy ez a beszivárgás to­
vább is tartson.

Uj tűzifa és szénüzlet.
Aprított fa . . p 3.30-tól
Borsodi szén . P 3,__tői

házhoz szállítva 
HARSÁNY! DEZSÖNÉ-nél, 

a Kisállomás területén.

A város megnyitja
a Kereskedő Tár­

sulat polgári 
iskoláját

Ismeretes, hogy a Kereskedő Társu­
lat ama bejelentése folytán, hogy pol­
gári iskoláját anyagi erők hiányában 
tovább fentartani, valamint az egyház- 
kerület elnökségének ama nyilatkozata 
után, hogy a polgári iskolát az egyház- 
kerület sem hallandó fentartani, az a 
fenyegető helyzet állott elő, hogy a 
polgári iskolát idejére megnyitni nem 
lehet. Az e: cnban kétségtelen volt, 
h^íy miután egyik fél sem akarta a 
polgári iskolát szeptember 8-án meg 
nyitni, a törvény értei neben a várost 
terheli az iskola fen tartásának kötele­
zettsége. A város természetesen ennek 
a kötelezettségének a nehéz viszonyok 
ellenére is eleget tesz és az iskolát 
szeptember 8-án megnyitja. Zöld Jó­
zsef tb. h. polgármester és dr. Ku­
pi nszky Sándor tb. tanácsnok hivatalos 
szemlét tartottak a társulati polgári 
iskola helyiségeiben és a Kereskedő 
Társulattól hat tantermet át is vettek. 
Mivel azonban ez a hat helyiség nem 
elegendő a polgári iskola részére, a 
polgármester megkereste a társulat el­
nökségét, hogy a még szükséges két 
tantermet adja át, amelyek eddig is a 
polgári iskola céljait szolgálták és 
amelyet ideiglenesen a fiú felsőkeres­
kedelmi iskola részére foglaltak le. A 
két tanterem atadása nehézségekbe nem 
ütközhetik, mert a város megállapítása 
szerint a kereskedelmi iskolának nincs 
szüksége a két tanteremre. A polgár- 
mester intézkedése szerint a tanerőket, 
mint óraadó tanárokat veszik át s az 
igazgató vitéz Csánky Adorján les. Az 
igazgató kijelentése szerint eddig 431 
tanuló iratkozott be kedd délig és 
előreláthatólag 500 lesz a tanulók szá­
ma. Az iskolában parallel osztályok 
lesznek. A tandíj és a költségek 68 pen­
gőre rúgnak személyenként. Az iskola 
címe: Debreceni polgári iskola lesz. - 
A polgármester egyébként tovább foly­
tatja a tárgyalást az egyházzal a pol­
gári iskola átadása, illetve átvétele 
ügyében.

Vadász Endre ké 
peinek amerikai- 
terjesztésére kért 

engedélyt 
egy folyóirat

Eme Vadas néven művészettörténeti 
kutatás után találta meg a kalandos 

sorsú levél Vadász Ernőt.
Ez év júliusában a „Seven Seas” ame­

rikai folyóirat levelet küldött a Nord­
deutscher Lloyd-válla latnak Európába, 
amelyben arra kérte a vállalatot, hogy a 
levélhez csatolt második levelet juttassa 
el a címzetthez, névszerint „Eme Vadas” 
festőművészhez, Magyarországra. A 
Norddeutscher Lloyd sokáig hasztalanul 
kutatott a címzett után, végre Lyka Ká­
rolyhoz, a neves műtörténészhez fordult, 
aki aztán valóban megfejtette a talányt. 
Kiderítette, hogy az amerikai levél senki 
másnak nem szól, mint Vadász Endré­
nek, a kitűnő debreceni művésznek, akit 
az amerikai „Picture Service" azzal az

„Nyelvében él a nemzet: 
Nórájában a sz v dobog 
uuzsikajábau a lelke ragyog

— mondja egy előkelő hindu ma »var 
barát.

Magyar zene leglelkesebb apostolai 
lepnek fel ma, csütörtökön este és női- 
nap, pénteken este az Angol Királynő 
kerthelyiségében.

Az eddigi asztalfoglalásokból megálla­
pítható, hogy Debrecen sztne-java jön el 
Bodán Margit, László Imre, Seoö 
Miklós és Kubányi György hangver- 
senyére.

Éttermi árak változatlanok. Egy pen­
gős müsormegváltás kötelező.

Vigyázatlan modoro­
sok balesete 
a bíróság előtt

A debreceni balmazújvárosi ország­
úton véres motorkerékpáros baleset 
történt a múlt év julius 2-án. Karsai 
József debreceni fiatalember és egy 
barátja éjszaka motorkerékpáron jöt­
tek Debrecenbe. Az utat javították s 
igy sorompóval zárták el és a sorompó 
tudja le volt eresztve, de lámpa nem 
jelezte ezt. A motorkerékpár nekivágó- 
dott a rúdnak, arról kipattant a töltés 
mellé és az utasok kizuhantak a gép­
ből. Úgy altadtak rájuk, amint eszmé­
letlenül, összetörve feküdtek a motor 
roncsai mellett pár óra múlva.

A szerencsétlenség ügyében azonnal 
megindult az eljárás és az ügyészség 
gondatlanságból okozott súlyos testi­
sértés címén vádat emelt Liva Mihály 
és Dózsa János napszámosok ellen, 
akiknek kötelességük lett volna az út­
javítást jelző lámpát meggyujtani.

A debreceni törvényszék szerdán tár­
gyalta az ügyet. A két napszámos azzal 
védekezett, hogy őket nem terheli fe­
lelősség, mert minden óvintézkedést 
megtettek és a szerencsétlenseg csu­
pán a motorosok -igyázatlansága miatt 
következett be. A bíróság hitelt adrit 
a vádlottak védekezésének és úgy Liva 
Mihályt, mint Dózsa Jánost felmentet­
te a vád alól.

*»«».«» óm»*»
Elegáns ruhákat o-z. újdon­
ságaimból meglepő olcsón Készítés

KERESZTESI uriszabo,
Varga ucca 1.

IPARI SZENET NEM SZABAD 
HÁZIFÜTÉSRE HASZNÁLNI.
Budapestről jelentik: A keresne- 

delmi miniszter rendeletet adott ki 
amelynek értelmében engedély alapján 
ipari üzemekben való felhasználásra be­
hozott külföldi szenet, barnaszenet, bri­
kettet vagy kokszot csak a kereskede.m!
miniszter engedélye alapjánciigcvcy c alapja*. SZat
kályha-, etage- és központi fűtés céljára 
felhasználni vagy forgalomba hozni. A. 
engedély megadását a széneüátás: 
niszteri biztosnál kell kérni.
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Ma is hossz volt a tőzsdén
debreceni független ihsah

Budapest, szeptember 7. A buda­
pesti értéktőzsdén ma is íolytatódtak az 
áremelkedések. Bár a javulás arányai 
nem olyan nagyok, mint a külföldi tőzs­
dékén, az a néhány papir, amelyben üz­
letkötés jött létre, ismét további nyere­
ségeket könyvelt el. A korlátozott tőzs­
dei forgalom szemmelláthatóan megnene 
ziti az árfejlődést. Egyelőre nem is tör­
téntek intézkedések a tőzsde megnyitása 
érdekében.

Az iizletidő elején megjelent a tőzsde­
teremben Műnk Péter alelnök, aki 
megnyugtatta a tőzsde tagjait, hogy a 
jövő héten dűlőre viszi az értéktőzsde 
teljes megnyitását.

Egyébként a külföldi ösztönzések ma 
sem hiányoztak. Az újabb javulás ki­
indulási pontját a tegnapi erős párisi 
hossz alkotta. Ezenkívül a spekuláció 
fantáziáját élénken foglalkoztatja a teg­
napi erős bécsi és prágai áremelkedés is. 
Bennünket közelről érint az, hogy tegnap 
Parisban a Magyar Általános Kőszén 
részvény ismét 75 frankkal emelkedett. 
Általában meg lehet állapítani, hogy a 
mai árfolyamok 10-20%-kal már maga­
sabbak, mint amikor a tőzsdét 1931 jú­
liusában bezárták. Az irányzat az üzlet­
idő folyamán kissé hullámzott, de végül 
a hosszhullám került ki győztesen.

több ország kereskedelmének újraéledi 
sérti.

ÓVAKODJUNK
A TÚLZOTT SPEKULÁCIÓKTÓL. 
London, szeptember 7. Két angol 

rap, - a Daily Mail és a Daily Herald 
óva inti a közönséget attól, hogy túl­

zott spekulációkba bocsátkozzék. — A 
Lady Mail így jellemzi a helyzetet: A vi­
lággazdasági helyzet egyelőre nem ja­
vult, csupán a német gazdasági teljesítő­
képességbe vetett hit erősödött meg,

tmiREKfi

NÖVEKSZIK AZ OPTIMIZMUS 
AZ EGÉSZ VILÁGON.

London, szeptember 7. A „Daily 
Telegraph” írja: A világ valamennyi or­
szágából tegnap a kereskedelem terén 
növekvő optimizmusról érkeztek jelenté­
sek.

A Daily Telegraph berlini tudósítója 
szerint a német kereskedő világban úgy­
szólván egyik napról a másikra határta­
lan bizalom lett úrrá. Ez a hangulatvál­
tozás a közönség nagy részére is átter­
jedt. Ennek a jelenségnek legerősebb 
mditóoka természetesen a Papen-kor- 
mány gazdasági programja.

A Daily Mail is hangoztatja, hogy na­
ponként újabb jelentések érkeznek a leg-

Vegye igénybe
A NAGYOBB ÉRTÉKŰ teljes
?Sí?B.“onJri kelen&yék, NAGY- 
c-RTÉKÜ ékszerek, bútorok, bun- 
üak’ szőnyegek, porcellán- és 
uvegservicek, a Debreceni Mükő- 
gyar sírkő és egyéb műkő termékei

beszerzéseinél
a

K. R. T.
'Jj e$ kivételesen csak a nagyobb 
* • < gü vásárlásokat megkönnyítő 
^rendszerét, mely esetenkénti 

, o. e* megállapodással 6-tól 10 
1"VI *"észletfizetésre eszközölhető. 
Ezirányu mindennemű előzetes 
■-•világositásssl szívesen szolgál

a
*akarékosság

K. R. T.
irodája,

“ödrtceti, Deák Ferenc-u. 6.
vásárlások eszközléséhez szük-

a íz .n,1e?t'“' P°(lások kizárólag a
AKAReKOSSáG RT. ignz-

■jsagavai köthetők, Debrecen, 
^ József ucca 6. szám.

Anyakönyvi hírek
Születések: Siteri Gábor fm. fiú István. 

Koperda Imre fm., leány Julia. Györfi 
László béres, leány Mária. Jakab Károly 
fm., leány Ilona. Csitt Sándor béres, 
leány Etelka. Magyar István soffőr, 
leány Eszter, Kovács Sámuel kocsis, 
leány Mária. Szoboszlai Sándor városi’ 
hajdú, fiú Sándor. Szohogyi Imre fm., 
fiú Sándor. Tóth Sándor Máv. mozdony- 
vezető, fiú Sándor. Egri Gábor fm., fiú 
Gábor. Pénzes Imre fm., leány Julia. Ka­
nál Ferenc kocsis, fiú Ferenc. Kerek Jó­
zsef kocsis, fiú Imre Lévai Károly ker­
tészsegéd, leány Erzsébet és 3 törvény­
telen újszülött és 1 halvaszületés.

Halálozások: Saja Lajos ref. 17 hóna­
pos, Gödörsor 81. Gergely Istvánná ref. 
20 éves, Józsa. Kántor Béla r. kath. 1 
hónapos, Bajnok u. 36. Fejszés Sándor 
ref. 75 éves, Óvoda u. 5. Czifra István 
r. kath. 37 éves. Mező u. 1. özv. Fü- 
vessy Józscfné Piros Róza r. kath. 88 
éves. Özv. Nagy Józscfné Laczka Mária 
ref. 94 éves, Kardos u. 3. Józsi Mária 
ref. 8 hónapos, Pesti u. 4. Kovács Bor­
bála ref. 5 hónapos, Pesti u. 4. Bakó Fe­
renc ref. 6 hónapos, Tanító u. 8. Holicza 
István r. kath. 41 éves, Nyirábrány. Szi­
lágyi János ref. 3 hónapos, Bánk 84. 
Szendi Miklós ref. 61 éves, Homok u.
9-, Virág Zsigmond ref. 17 hónapos, 
Oláh K. u. 13. Katona János ref. 41 
éves, Báránd. Pántya Ilona g. kath. 6 
hónapos, Kórház u. 3.

Házasságok: Simon Sándor—Bíró Jo­
lán. Gorgyán Sándor—Sági Julia. Bri- 
zsinszky Lajos—Horváth Erzsébet Dr. 
Szabó Márton—Kemény Magda. Gulyás 
Zoltán—Dancsó Paula. Szarvas János— 
Vizely Róza. Tóth Imre—Tóth Sára. Ko- 
valik György-P. Kovács Julia. Ncdeczky 
Károly—Géczy Ilona. Dr. Hódy Zoltán 
— Vági Rózsi.

Eljegyzés: Dr. Nagy Lajos orvos, 
Gcszteiy—Sass Jolán Debrecen.

ISKOLAI BE1RATÁS01Í
— Tante Hanna németnyelvű jat- 

szóotthona (Simonify u. 32.) szep­
tember elsején megnyílik. Beiratás 
Grosz Ernő tanárnál a zsidó reál- 
gimnáziumban, Simonffy ucca 23. 
Naponta 10—12.

Schmidt Mizi tudatja tanítványai 
val, hogy a tanítást újra megkezdi 
Piac 41. Megbeszélés 11—1 és 3—
6-ig.

RUHACSERE!
Viselt, kopott lórii ruháját, 

felöltőjét, télikabátját becseré­
lem finom gyapjúszövetre, vagy 
kabátanyagra. Nyílt üzlet. Hí­
vásra házhoz jövök. Hegyi, Sas 
ucca 4., Kölcsőnsegélyzo palota.

A DEBRECENI független újság
telefouszámai:

Kiadóhivatal ........................20-18
Szerkesztőség nappal .... J9-20 
Szerkesztőség éjjel . . . 20-18 é. 32-12

- Lapunk legközelebbi szám, a csü­
törtöki Ünnep miatt szombat reggel a 
rendes időben jelenik meg.
_ I-elboncolják egy szerencsétlenül 

tart hajdúböszörményi munkás holttestét. 
Eötvös Miklós hajdúböszörményi mun­
kás az egyik böszörményi gyárban dol­
gozott Munka közben véletlenül egy 
gép kerekei közé szorult és olyan súlyos 
sérülésekét szenvedett, hogy azonnal 
meghalt. Az ügyészség elrendelte a holt­
test felboncolását és megindította a vizs- 
gálatot a haláleset ügyében.

— Tovább terjed a vérhas. A közigaz­
gatási bizottság ülésén elhangzott főor­
vosi jelentés kapcsán megírta a Debre­
ceni Független Újság, hogy Debrecenben 
augusztus hó folyamán rendkívül nagy 
mértékben fellépett a vérhas és pedig 
igen rosszindulatúan, úgy hogy a halálo­
zások száma nagy. A jelentés beterjesz- 
. * Óta 18 terJ'edt a vérhas, úgy hogy a

verhasmegbetegedések száma 15-tel sza­
porodott.

— Izraelita istentiszteletek a Deák Fe­
renc uccai templomban: Pénteken este 
szombatköszöntő ima hat óra öt perc­
kor. Szombaton reggel hét órakor. Dél­
előtt tíz órakor a gimnáziumi ifjúság 
közreműködésével. Szombaton délután öt 
oiakor. Szombat kimenetele hat óra öt­
venöt perckor. A Kápolnási uccai temp­
lomban szombaton reggel egynegyed 
nyolc órakor, egyébként pedig, mint a 
Deák lerenc uccai templomban. Hétköz­
napokon mindkét templomban reggel fel 
hét es este hat óra negyven perckor.

— Istentiszteletek ideje ,z orth. izr. 
templomban. Pénteken délután 5.57 
szombat reggel 7.30, délután 5 óra. Szom­
bat kezdete péntek délután 5.47, kimene­
tele szombat este 6.55 óra.

— Villanyáram szünetelés. Tisztelettel 
értesítjük villamosáram fogyasztó kö­
zönségünket, hogy hálózatunkon eszköz- 
ieudo javítások miatt 8-án, csütörtök jn 
reggel 7 órától délután 2 óráig az áram­
szolgáltatás a kővetkező uccákon szüne­
telni fog; Epreskert, Boldogkert, Mike- 
percsi ut. Kerekes telep, Wolaffka telep 
Morostorpályi ut, Wolff-szőlőtelep és 
uradalom, Szabó Kálmán ucca, Homok- 
kert, Galamb ucca, Diószegi ut külső ré­
sze és a Máv. műhely területén.

-•- Kollégiumi évnyitó. A református 
Kollegium 1932. évi szeptember hó 9-én 
déle.ott IC órakor a Nagytemplomban 
tanévnyitó istentiszteletet tart. Az isten­
tisztelet sorrendje: 1. Fennálló ének: 63. 
dics. I. vers: Jövel Szentlélek... 2. Gyü­
lekezeti ének: 63. dics. 2. és 3. vers. 3. 
Imádkozik: dr. Varga Jenő tanitóképző- 
mtezeti tanár. 4. Záróének; 245. dics. 10. 
vers: Dicséret, dicsőség...

— A KIÉ választmány, ma, csütörtö­
kön este fél 9 órai kezdettel rendkívüli 
gyűlést tart, melyre a tagokat ez utón 
szeretettel meghívja az elnökség nevében 
Uray Sándor ref. lelkész, KIÉ elnök.

— Dolgoznak a tolvajok. Az elmúlt éj­
szaka két helyen is dolgoztak besurranó 
tolvajok. Bariba István, Csokonai ucc>
25. szám alatti lakos lakásáról 84 pengő 
készpénzt loptak el. - Végh József, Jó­
kai ucca 52. szám alatti lakásáról egy 30 
Uteres fazekat loptak el. A rendőrség 
mindkét ügyben bevezette a nyomozást.

— Fővárosi művészek az Angol Király­
nőben. Csütörtökön és pénteken es-c 
nyolc órától az Angol Királynő éttermai-

Ha iáj a feje us szédül, ha teit- 
seget, bélizgalmat, gyomorégést, 
mellszoru'a.t vagy szívdobogást 
erez, igyek minél előbb valódi „Fe- 
renc József- keserüvizet. Gyomor- és 
uelszakorvosok bizonyítják, hogy a 
r erenc „ozsef viz remek termeszet- 
alkotta hashajtó. A Ferenc József ke- 
seruvu gyógyszertárakban, drogé­
riákban és füszerüzletekben kapható

ben a magyar dalnak lesz ünnepe, mert 
híres tóvárosi művészek, élükön Bodán 
Margittal, nagy gonddal Összeválogatott 
magyar dalokat és legújabb mudalokat 
adnak elő. A dalestélyen részt vesznek: 
Bodan Margit, Kubanyi György, László 
Imre es Sebő Miklós, akiknek szereplese 
biztosíték arra, hogy nagy művészi élve­
zetben lesz része azoknak, akik helyet 
kapnak csütörtökön és pénteken az éfr 
terem asztalainál.

— A zsibárusok szakosztályának felhí­
vása. A Debreceni Vásári Kereskedők és 
Piaci Árusok Társulatának zsibárus szak­
osztálya I. hó 9-én, pénteken délután fél 
3 órai kezdettel rendkívüli szakosztályi 
ulest tart. Tárgyra kerül: az uj zsibárus 
szabályrendelet felolvasása és megtárgya­
lása: újszerű módosítások megbeszélése 
es panaszok felvétele. A rendkívül fontos 
tárgyra való tekintettel mindenkitől pon­
tos megjelenést kér az elnökség.

— Idojó.lás: Meleg idő, nyugat felöl 
ielhozet növekedésével.

— Szív búr okrepedé» ölt« meg Novak 
pü.pöküt. Budapestről jelentik: Novák 
István volt görögkatholikus püspök holt- 
testét szerdán felboncolták. A boncolás 
megállapította, hogy Novák István dr. 
töütőeie egy régi betegség következté­
ben megrepedt és ezáltal szívburokrepe- 
des állott elő. Miután tehát bűntény esete 
nem forog fenn, az ügyészség a temetési 
engedélyt megadta.

Az oiztáiysorsjáték huzata. Ma

3000 pengőt nyert: 34973. 2000 pengőt 
nyert: 53623. 1000 pengőt nyertek: 1443 
3507 9728 29014 73521 82715. S00 pen­
gőt nyertek: 8620 54314 68771 83400.
600 Pengőt nyertek: 30464 34419 56280.’
500 Peng°t nyertek: 40812 41002 41963 
42545 49443 50611 57778 69220 69718
72674 74526 78185 80958 81921. 400 pen 
sőt nyertek: 1016 3432 4752 5093 8111 

16588 18697 21283 25808 26093
33227 36087 41297 42576

54404 54308 55360 58067
6z016 69577 73090 76074 76531 77433
77508 81849. Kihúztak még 300 és 150 
pengős nyereményeket. A húzás foiy-. 
tatása pénteken.

— Megbízásból eladó vadonatúj
s°tet szürke férfi felöltő, angol i.zö-
vetból készült, erősebb alakra. Csapó 
u. 39., udvarban, balra II, ajtó.

—■ Iskolaruhák, tornanadrágok 
kötények, harisnyák legolcsóbbak 
Horovitznal, Püspöki-palota, Hatvan 
ucca sarok,

— Vasznnk, rőfösáruk kicsinyben 
is gyári árakban. Rose Dezsőnél 
Hatvan ucca. ’

12040 
29388 30878 
42684 49913

Koboz nox kalapüzletét át­
helyezte Piac és Miklós ucca sarok. 
PUckalapok kettő pengőtől.

— Nusi füzőszalon megnyílt Koboz 
női kalapossal. Miklós ucca 2. szám 
.7 Gyapjúszövetet minden minő­

ségben legolcsóbban Gabányinál vá- 
sarolhat. Bádogos u. 2.

— Babakelengyék, gyermekruhák 
»egolcsobbak, legizlésesebfcek Horo- 
vitzná!, Püspöki palota. (Nagy­
templommal szemben.

— Progress Nyelviskolában, Piac 
ucca 49,, német, francia, angol nyeiv-
teattás. O leír vele* twelve timárrO,
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— Kicserélem viselt férfiruháját 

gyapjúszövetre vagy selyemre. Csapó 
39., udvarban, balra II. ajtó.

— Jókarban lévő férfiruhák, felöl­
tők olcsó árban eladók. Csapó u. 39., 
udvarban.

— Iskolacipőket garantált minő­
ségben csak Turulnál, Piac u. 63., 
vásároljon.

*5» ns* mi♦> ei» * e» «j. •••

— Ne dobja el ócska kalapját, pár 
fillérért Dalmi újjá varázsolja Püs­
pöki-palotában.

— Fehér kalapszalcn Méliusz-tér 
15. Divat szerint alakit olcsó árak 
mellett.

— Minden szombat, vasárnap, csü­
törtökön Árpád-téri vigadó reggel 
ötig nyitva. Kovács Pál vendéglős.

• *> ** • ■ «>«j*«au«I»«»«;♦ a»«*♦ cí

A Bocskay három hónapi vándorlás ui, n 
vasárnap mutatkozik be 
isméi közönsége élőit

A debreceni proficsapat nem kisebb 
ideje, mint három hónap óta nem ját­
szott már otthonában, hiszen utoljára 
junius 12-é:i a III. kerület ellen szere­
pelt a Bocskay honi pályán. Azóta 
hosszú túrát bonyolított le a Bocskay 
Hollandiában s igy eltolódott számára 
a bajnoki szezon kezdete is, mig most 
aztán annyi idő múltán vasárnap ismét 
-megjelennek a kék-sárgák a debreceni 
közönség előtt, az újdonsült elsőliga- 
beli együttes, a Soroksár elleni mérkő­
zésen.

A vasárnapi mérkőzés iránt érthetően 
nagy érdeklődés nyilvánul meg, ami 
teljes mértékben érthető is, hiszen a 
Bocskay Hollandiában olyan kimagasló 
eredményeket ért el, hogy egyszerre 
visszaállította Nyugateurópában a ma­
gyar labdarúgásnak a budapesti élcsa­
patoktól alaposan megtépázott tekinté­
lyét. A szakértő holland közönség, 
amelynek sorozatosan alkalma van lát­
ni a legjobb angol professzionista csa­
patokat és az ugyancsak nagy játék- 
erejű dán együtteseket, a szaksajtóval 
együtt a legteljesebb elragadtatással 
nyilatkozott a Bocskay teljesítményé­
ről, Hollandiában a kék-sárgákat nem­
csak egyvonalban emlegették a legjobb 
angol profikkal, hanem sok tekintetben 
föléjük is helyeztek, hangsúlyozva, 
hogy egyetlen csapattól sem láttak még 
Hollandiában olyan elegáns, finom, öt­
letes és kulturált játékot, mint a deb­
receni csapattól. Érthető tehát, hogy a 
debreceni közönség kiváncsi uj össze­
állítású csapatára, amelynek teljesítmé­
nye értékességéből semmit sem von le 
az, hogy a fárasztó túra után az uta­
zástól összetörve nem tudott győzni a 
Hungária ellen.

Az érdeklődés annál nagyobb a va­
sárnapi mérkőzés iránt, mert most mu­
tatkozik be Debrecenben az I. liga uj 
együttese, a Soroksár, amely a II. liga 
bajnokaként került be az I. ligába. A 
Soroksár jól startolt és reménye van 
arra, hogy a legjobb együttesek ellen 
is meg tudja állani a helyét, igy vasár­
nap érdekes küzdelemre lehet számí­
tani, hiszen a debreceni publikum még 
a II. ligából emlékezik a Soroksár já­
tékerejére.

A Bocskay egyébként csütörtökön 
délután kétkapus edzést tart a Diószegi 
úti pályán. Az edzésben résztvesznek 
a Bocskay uj játékosai is.

ei. <m
DKASE-hirek. A DKASE ma, csütör­

tökön a DEAC-pályán a DEAC-cal két- 
kapus tréninget tart. Az összes clsőcsa- 
patbcli játékosok, azonkívül Rcisinger, 
Szilágyi 11., Mátis és Tolnai megjelenését 
kérem 3 órára. Intéző.

A DKASE futballszakosztálya pénte­
ken este 8 órakor szakosztályi és játé­
kos ismerkedési ülést tart a Kereskedők

és utazók Bika-félemelet alatt lévő he­
lyiségében.

A DKASE fegyelmi bizottsága és vá­
lasztmánya pénteken este fél 9 órakor a 
Kereskedők és utazók Simonffy ucca 7. 
szám alatt lévő klubhelyiségében ülést 
tart, melyre a tagokon kívül Bartha Gá­
bor és Moskovits Miklós játékosok 
megjelenését kéri az elnök.

HELYŐRSÉGI SPORTÜNNEPÉLY 
CSÜTÖRTÖKÖN.

Mint már megemlékeztünk, a debre­
ceni honvéd helyőrség 8-án délután 3 
órakor az Ügető-téri versenypályán nagy­
szabású sportünnepélyt rendez. Az ünne­
pély teljes műsora a következő:

1. Bevezető kürthivójeL 2. Himnusz, 
játssza all. hajduezred zenekara. 3, Fel- 
vanulás. Sorrend: Cserkészek, leventék, 
Debrecen város női és férfi mintacsapa­
ta, gyalogság, tüzérség. 4. Leventék sza­
badgyakorlata és gúla. Bemutatja S ze­
ke r á k János főoktató vezetésével Deb­
recen válogatott levente csapata. 5. Tor­
nák és ritmikus gyakorlatok. Bemutatja 
Schmidt Gyula testnevelő tanár veze­
tésével Debrecen város női és férfi 
mintacsapata. 6. 100 m-es síkfutás, döntő 
futam. 7. Kézigránátdobás. Bemutató. 
Bemutatja a m. kir. Rákóczi Ferenc 12. 
honvédgyalogezred I. zászlóalj csapata. 8. 
Gyalogló-, futó- és kúszóverseny. 9. 
Diszkoszvetés és sulylökés, döntő. 10. Lo­
vascsata játék. Bemutatják a honvéd 
helyőrség csapatai. 11. 800 m-es síkfutás, 
döntőfutam. 12. Légvédelmi bemutató: 
ballonvadászat, bemutatja a hajduezred 
kocsizó géppuskás százada és a m. kir, 
Gábor Áron 6. tüzérosztály. 13. Vegyes 
jelentő futóláncverseny: motorkerékpá­
ros, kerékpáros, jelentők vas, jelentőfutó, 
jelentő kúszó. 14. 4x400 m-es stafétafu­
tás, döntöfutam. 15. Üteg tüzelőállás ei- 
íogialása, bemutatja a ó. tüzérosztaiy 
ütege. 16. Hiradóbemutató, állomástele- 
piles és postagalambinditás, bemutatja a 
ó. hiradószázad. 17. Harcbemutató, ro­
ham, harc az ellenséges védelmi öv me­
lyében, tüzérség áilásváltoztatása, előre, 
üldözés, bemutatják a 11. hajduezred, a 
6. tüzérosztály csapatai. 18. Díjkiosztás. 
19. Az összes szereplő csapatok diszms- 
neie. 20. Rákóczi-induló, játssza a 11. 
hajduezred zenekara.

A rendezőség Debrecen város közön­
ségét ezúton is szívesen meghívja. A kö­
zönség kényelmes ki- és visszaszállásá­
ról sűrű villamosjáratok gondoskodnak. 
Belépti dij nincs, műsor ára 30 és 10 fil­
lér.
•;>•«»«st* _
Debrecen sz. kir. város Arvaszékétöl.

ÁRVERÉSI HIRDETMÉNY.

Debrecen sz. kir. város árvaszéke köz­
hírré teszi, hogy a Kapros kiskorúak

tulajdonát részben képező, a debreceni 
4380. sz. tkvi betétben foglalt Hajnal u. 
7. számú házastelek f. évi szeptember hó 
14. napján délelőtt 10 órakor az árva­
szék 1. sz. szobájában (Simonffy u. 1. 
sz., II. emelet) tartandó önkéntes ár­
verésen elfog adatni.

Az árverési feltételek a közgyámi 
hivatalban a hivatalos órák alatt meg­
tekinthetők.

Debrecen, 1932 szeptember 6.
Városi árvaszék.

''»X RADIO
Xéw------v-an/

CSÜTÖRTÖK, szeptember 8. 
BUDAPEST. 9: Hírek. - 10: Egyházi 

zene és szentbeszéd a belvárosi plébánia 
templomból. — 11: Görögkatolikus isten- 
tisztelet. — Utána: Időjelzés, időjárás- 
és vízállásjelentés. — Majd: A Mándits- 
szalonzenekar. — 2: Gramofonhangver- 
sény. — 4: Háború az örök hó és jég 
birodalmában. Déván István előadása. — 
5: Az Állástalan Zenészek Szimfónikus 
Zenekara. — 6.35: A házasságot jól meg 
kell alapozni. Bodor Aladár előadása. — 
7: Helyszíni közvetítés Sopronból. — 
9.30: Időjelzés, sport- és lóversenyered- 
mények. — Majd: Kondor Leó és Pol­
gár Tibor kétzongorás hangversenye. — 
10.30: Id. Kiss Béla és cigányzenekará­
nak zenéje a Gellért-szállóbóL

PÉNTEK, szeptember 9.
BUDAPEST. 9.15: Az 1, honvéd- 

gyalogezred zenekara. — 12:05: A házi­
vá»**»*«» ♦> •> 1* >1» •♦> *»♦>•■«»

ötös hangversenye. — 4: Révész Béla 
előadása. — 5: A szerencse forgandó. 
Irta és felolvassa Berényi László dr. J 
5.25: Hangverseny. - ó.45: A világiro­
dalom Háry Jánosai. Fábián Ernő elő­
adása. — 7.15: Cigányzene. — 8.15: idő­
jelzés, hírek. — 8.30: A Budapesti Hang- 
verseny Zenekar. — Utána: Időjárás­
jelentés. — Majd: Az Ostende kávéház 
szalon, jazz- és cigányzenekarának zenéje 
Kalmár Pál énekszámaival. — 10.45- 
Hankiss János dr., debreceni egyetemi 
tanár francianyelvü előadása; Impressions 
des cours vacances, de l’université de 
Debrecen.

«»<•«■>«

KÖZGAZDASÁG
LANYHULT A TERMÉNYTŐZSDE.

Budapest, szeptember 7. Az októberi 
búza 18, a márciusi 14 fillérrel ment 
vissza.

A határidőpiac mai árfolyamai: Bú­
za októberre 13.25, 13.28, 13.20, 13.24, 
13.22, 13.19, 13.17, 13.20, zárlat 13.20- 
13.22, márciusra 14.48, 14.40, 14.38, 
14.42, 14.45, 14.36, 14.40, zárlat MAI- 
HAS.

A kcszárupiacon 15—20 fillérrel ol­
csóbb lett a gabona.

DEBRECENI TERMÉNY-
ÉS TAKARMANYPIACI ARAK:
Búza 11.80—12.00 és boletta; rozs 

6,00—6.50 és boletta; árpa 9—9.50; zab 
8.50—9.00; tengeri, ó 14—15.00; uj 9.00 
csöves 4.40—5.00; lucerna 4—5.00; szé­
na 4—5.00; lóhere 4.10—4.25; bükköny 
4.10; szalma 1.40—1.80.
«■ <> mt •;* o *;• o *1*«

Hungária-kávéház olcsó árai:
SZESZES ITALOK F

Likör 1 pohár — —---------- —
Konyak 1 pohár —---------- --------
Pálinka és rum —-------------- —

CSEMEGE BOROK
Vermont 1 pohár------ --------—
Malaga 1 pohár----------------------
Sherry 1 pohár — —------— —

PALACKOZOTT BOROK 
1 üveg 7 del. Badacsonyi fehér —
1 „ „ „ Rajnai rizling------
1 „ „ „ Zöld silváni----------
1 „ ,, ,, Csalogató reserve —
1 „ „ „ Plébános---------------
1 „ „ „ Bikavér----------------
1 ,, ,, ,, Szentgyörgyhegyi —
1 „ „ „ Édes pecsenye-------
1 „ „ „ Leányka---------------
1 „ » » Villányi Kabinet —
1 „ „ „ Villányi vörös------
1 „ „ „ Szomorodni édes —
1 „un Mintapince reser. —
1 „ „ „ Édes nemes Kadar —
1 „ „ „ Chateau Palugyai —
1 „ „ „ Édes furmin-----------

SAJAT TÖLTÉSŰ BOROK
1 üv. 7 del, Hungária gyöngye 

„ kis üveg 
1 üv. 7 del. Ürmös — — —

„ kis üveg 
1 üv. 7 del. Szemelt rizling —

„ kis üveg
TOKAJI BOROK

1 üveg 0.5 It. Asszu---------- —
1 üveg 0.5 lt. Szomorodni----------

PEZSGŐK
1 üveg Törley reserve — — — —
1 „ „ casinó — — — —
1 „ „ crémant rosé-------
1 „ Transilvánia —------ --------
1 „ Litke — — — — —------
1 „ Mágnás casinó — — — _
1 „ Guurmand édes--------------
1 Pezsgő fröcs — — —----------

KIMÉRT BOROK
1 liter Asztali fehér —---------- --
1 „ Szemelt rizling — —____
1 „ Nemes Kadarka —------ ----
1 ,, Olasz rizling — — _ _ _
1 „ Édes ürmös —------ --------

ÜDÍTŐ ITALOK
1 Limonádé — — — ___ __ _ .
1 Kis málna fröcs — — _ .
1 nagy. málna fröcs----------------- ----

ÁSVÁNYVIZEK
1 üveg Ebesi viz------------------ — —.30

Szóda viz------ --------— —.20
Bikszádi viz----- — — — —.80
Parádi viz —------ — — 1 —
Salvator viz------------------ 1.—
Giesshüebler viz----------1.—

KÁVÉHÁZI ARLAP
Fehér kávé —-------------------------—.50
Hungária reggeli (kávé, vaj, méz) —.60
Fekete kávé---------------- —.40
Tea, rum vagy citrommal — — — —.60
Tea csak cukorral — —--------- —.40
Fehér kávé cukor nélkül--------- —.40
Csokoládé, cacaó — — — — — —.70 
Vaj, vagy Jam, vagy méz — — —.30 
1 pár tormás virsli — — — — — —.60 
Debreceni páros kolbász — — — —.80
1 adag sonka-------- —--------- L40
1 adag szalámi---------- — — — — L20
1 Finom imbisz — — —------— 2.—
1 Ementháli v. Rogucfszt vajjal —.80
1 Trapista v. Pusztadőri —---------—.60
1 Pálpusztai-------- —---— —.00
Főtt tojás 1 drb. — — — — — —.20
Rántotta, minden drb. tojás — — —.2°
Szardínia 1 db.---------------------- —2u
Torta 1 drb.------—-----------
Knikebein — —----- - —--------80
Csája, vagy grog------------------•_-su
Tojás puncs —------------- — !•"
Fagylalt egy kis adag----------—.4°

„ „ nagy adag-------- -j'80
Jeges kávé —---------- -----------
Jég ostya--------------------------
Külön citrom, v. cukor-----------"•u"
1 Fütty sör--------------------------
1 Pohár sör —-----------— —----"^
1 Korsó sör — — — —----------
1 üveg Bak-sör----------------------^y
1 asztali kisfröccs----------------- ~~n
1 asztali nagyfröccs —----------
1 hosszulépés —-----------------
1 asztali házmester —‘----------

Este 9 órától az árakhoz
10 fillért számítunk.

Borravalót sem a föpincer, sem a 
kiszolgáló személyzetnek nem 

szabad elfogadni.
Magyar kártya este 9-ig-------
Magyar kártya este 9 után----- ---
Romi kártya este 9-ig--------------- ^g
Romi kártya este 9 után------' Q
Dominó este 9-ig------—------- 'Z.\o
Dominó este 9 után------------------- 2o
Sakk este 9-ig------------------------"30
Sakk este 9 után-------------------- —'gg
Billiárd este 9-ig —----------—
Biiliárd este 9 után —------
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14. SZAMC TELEFONON.

H Tmi

„AMOR” 
jeligére levél van a kiadó­
ban.
lg*?.viíiöfMoW

Üzletszerzőket 
azonnal alkalmazunk. Csakis 
jómegjelenésü és beszélő­
képességgel rendelkező urak 
jelentkezzenek. Singer varró­
gép rt., Piac ucca 79. 2951

Ápolónő
vidékre kerestetik. Értekezni 
Havas festéküzletben, Kos­
suth u. 6. 280

Órakönyvelést,
levelezést, könyveinek rend- 
bentartását jutányosán el­
vállalom. Cim kiadóban. 164

Mindenes
leányt jó bizonyítvánnyal 
azonnal felvesz Kardos, Szé­
chenyi ut 8.

Szorgalmas
emberek jó kereseti lehet".ó- 
get nyernek. Jelentkezés d. 
e. 8—10-ig, Piac u. 58. 
tositó társaságnál. J91

Bejáró
leányt fogadok. Darabos u.
29., reggel 8-tól. is­
ii»

Keresetnélküli
villany- és rádiószerelő fiatal 
segéd szakmájában, — va-ry 
akármilyen szerény foglal­
kozásra esetleg díjazásért 
inunkat kcr?«. t-*« ^ 
adóban. ' 5057

Ápolónőnek mennék. ~
Okleveles szülésznő vagyok, 
minden tekintetben képzett 
ápolónő, hosszab klinikai 
gyakorlattal. Elmennék idő­
sebb ur vagy urinő mellé 
ápolónőnek, hol családtag­
nak tekintenének. Nagy
gyakorlattal rendelkezem. _

Levélbeli megkeresést a 
Debreceni Független Újság 
kiadójába kérem „Ápolónő”

, Í£lige a]att 2655

Manikűrös
női fodrász kisasszony, jó 
munkás, állást keres. Címet 
tessék a kiadóba leadni. 4838

ALATT fcS A „MARGIT -FÜRDŐ PÉNZtArAnAl -

Irodának,
műhelynek kiválóan alkal­
mas, teljesen különálló helyi- 
ség kiadó. Piac 49., II. 188

Üzlethelyiség
piacnál, Csapó 41. kiadó. - 
Értekezhetni Szent Anna 7.
_________________ 5071

Betonos
raktárhelyiség kiadó. Piac 
63. Schneider sütöde.

Kiadó
egy üzlethelyiség. Ferenc 
József ut 16. Alföldi palota.
________ 4450

Kiadó
üzlethelyiség. Péterfia 48.

4802

Simonyi utón
és Homokkertben házhelyek 
eladók. Dr. Kováts és dr. 
Papp ügyvédek irodájában, 
Batthyány 14. 3372

Eladó
2 szoba> konyhás családi ház 
Homokkert, Szabolcsira u. 
15, 5050

A város legjobb
helyén üzlethelyiség, Csapó 
ucca 10. szám alatt (volt 
hentesüzlet) november else­
jére kiadó. Értekezni a ház- 
tulajdonossal, az udvari la­
kásban, 2574

Biztos
megélhetést nyerhet 1000 P 
tökével előkelő üzletben. 
Cim a kiadóban. 5051

.Ueme
francaise donne lecous. Var­
ga ucca 7. szám. 5042

Kiadó
egy üzlethelyiség. Ferenc 
József ut 16. Alföldi palota.

4450
Kiadó

város legforgalmasabb he­
lyén nagyobb üzlethelyiség. 
Piac u. 46. 173

ELADÓ
ház többrendbeli lakással 
Mikes Ke! -n 5- £r. 
ueklodni a helyszínen, vagy 
ivienes ingatlan iroda. 2930

A líiagaa-cirnusz 
rejtélye.
— REGÉNY. —

Irta: VÉCSEY LEO.

Hosszan hallgattunk mind a kel­
nem g°nd°ltam, hogy valóban
dowí hSSZan t0Prenkedni az ilyen 
vényin f 6 6tt’ mert feneketlen, ör- 
anunek 0‘galaSba kerül az ember,
nem tud^ni™ hoT hat,árait 8 alru- 
sorsa! ’ hova raSad • ■ • Sheldon

akik- n!r,Id°n Sorsa vár ránk is talán, 
tanúi va Sy°unkéletbenmlra,dt — 
utol=6 előadásának! ? C‘rkUSZ

10 hold
fekete homokföld eladó kö­
vesül mentén. Cim a kiadó- 
ban- 5064

N agy jövedelmű
ház szabadkézből eladó Te- 
leki u- 9- ' 5056

Eladó
jövedelmező üzletes ház, 200 
fajgalamb olcsón. Hatvan 
UCCa_55, 5055

eladó
adómentes ház kedvező fize­
tési feltételekkel. Érdeklődni 
a helyszínen, Kincseshegy 
u. 18., vagy Dienes ingatlan 
iroda. 2929

Kiadó
tanyásbirtok, kertészetre, te­
henészetre, gazdálkodásra al­
kalmas, 32 m. hold. Vágó­
híd, Diószegi ut legelején. 
Ei tekezni tulajdonossal.

__________ 5049

Eladó szőlő
a Boc:'--- 1-rtben 4 és fél 
kát. hold szőlő, télen-nyáron 
lakható, 2 szobából, üvege­
zett verandából, konyhából 
álló épülettel, akár egészben, 
akár parcellánként eladó. — 
Ugyanott eladó egy jókarban 
•evő Mayfarth gyártmányú, 
ketkosaras, sínen futó, 600 
literes prés. Értekezni a Deb­
recenig Első Takarékpénztár 
pénztárosánál. 5028

öt és fél hold
tanyás föld, konyhakertészet­
re .is alkalmas, azonnal ki­
adó. Cim a kiadóban. 4634

Eladó
több adómentes kis ház tele­
pen, részletfizetéssel is. Ér­
tekezhetni Gazdák Bankja, 
Kossuth uccán. 5063

3, er
4 szobás komfortos lakást 
november 1-re keresek, le­
hetőleg központban. Cim a 
kiadóban. 22

GARZON LAKÁSNAK,
ügyvédi irodának, vagy or­
vosi rendelőnek alkalmas 2 
szoba, elő. és fürdőszobás 
lakás központban azonnal 
kiadó. Cim a kiadóban.

Kiadó
vagy eladó egy hold körülke­
rített nagyon jó konyhaker­
tészeti feketeföld azonnal be- 
költözheő lakással Bihari te­
lepen. Értekezhetni Gazdák 
Bankja, Ko -"i ucca. 50 32

Kiadó
4 szobás modern lakás. Pé­
terfia 46. 4801

XXIII. FEJEZET.
Á színes poharak.

5nhcaéreUtÓlérh1etlenÜ1 f,gyd"

vehette ’ Ugy latszlk> észre- 
tei=pedett u- 32 , asztall‘”knál meg- 
ba--gatast enyenietlen és kínzó 
n- Avrdezte^Í 3 fülemhez hajolt és 
v ion azokat a ^ megrendelheti-e 
I ;tt am., a melytűzü, színes mér­
tem hianvn í‘aborus világban soha- 
R“0ólintona 3k V‘dám asztalunkról. 
^ükséo mert most valóban
ciÖEÍtő 'taU- Zgy kls kedvmelegitő, 

a ra' BcQsőleg egész testem­

ben rázott a remegés a különös em­
lékek hatása alatt.

A harmadik pohárka után már 
kényelmesebben és fesztelenebbül 
ereztük magunkat mind a ketten 
Elnyujtóztunk a kényelmes k’ub- 
tcarosszékekben, a meghitt, régi sa­
rokban, az ismerős asztal mellett és 
az illatos, kék cigarettafüst gomolygó 
szerpentinfátylai puha, könnyű sző­
nyeget terítettek lassan egymás felé 
gördülő gondolataink alá.

— Böske! Mi lett Mihályi Böské- 
vel, a szőke szép kis kolozsvári le­
ánnyal, aki a szivformáju pecsétgyű­
rűt adta? — kérdeztem elcsendesülve 
meleg hangon.

Maklóssy Gabi finom, gyakorlott 
mozdulattal, amit annyira szerettem 
benne, a gyufatartő tálcájába sírni 
tolta a cigarettája hamvát:

Nem tudom — felelte vontatot­
tan. — Egy évvel utóbb találkoztam 
vele, de nyoma sem volt többé annak 
a vad, őrjöngő érzésnek bennem, ami 
a 1 hagan-cirkusz idején annyira a 
hatalmába kerített. Nem ő lett a fe 
leségem I

Megszorítottam a kezét, mert csak 
akkor tudtam meg, hogy meg­
házasodott.

— Hanem érdekes, — folytatta 
ismét élénken Gabi, ügyet sem vetve 
a néma szerencsekivánatra — hogy 
abban az időtáíban. amikor én annyit

Eladó
villatelek, Komlóssy u. 46.

4803

Bútorozott
szoba, szép, olcsón kiadó. — 
Nap u, 11., 3. ajtó. 5058

Bútorozott
szoba kiadó. Pereces ucca i 8.

4792
foglalkoztam vele gondolatban és 
szemtől szembe világosan láttam a 
cirkuszi elődás keretében, akkor ö 
nagybeteg volt és lázas önkívületé­
ben mindenféle ázsiai, fantasztikus 
remiatomásokról vizionált.

~ mondd csak, — érdeklődtem 
mohon — amikor találkoztál vele és 
megláttad, hasonlított Violetta?

~~ Nem- egy cseppet sem! Ez is 
milyen csodálatos. Egészen más volt, 
idegenszerü, szinte félelmetes! Hiszen
ez. uvoltf az oka* h°gy nem tudtam 
többe felmelegedni iránta. Alig né 
hány szót váltottam vele, dadogva 
nem furcsa?

Én hallgattam, mert eszembe ju­
tott a kegyetlen csalódás, amikor 
felgyógyulásom után először léptem 
a színházi páholyba, hogy viszontlát­
hassam Borbolya Lilit — és merő- 
ben más, fáradtarcu, idegen nőt ho- 
zott elém a látcsövem, az éles ri­
valda fényben. Azóta sem láttam és 
elkerültem az előadásokat, ahol fel­
lépett.

A hangulat ismét fagyosra hide­
geden az egykor oly vidám és forró 
törzsasztal mellett. Itt nem segíthet 
más, csak újabb néhány színes 
illatos tüzkorty.

Az ötödik pohárkát már a régi 
fiatalosan csillogó szemmel koccin­
tottunk össze. Ilyenkor az ember — 
mielőtt a szilaj és tüzes jókedv meg 
érkezik táncos paripáján — hajlamos

a könnyed és gunyorkás elboron- 
gásra.

Lhagan Maran, —- tűnődött 
hangosan Miklóssy Gabi — csodála­
tos, felejthetetlen kóklerkedcseivel, 
ami felölelte az egész életet! Szem­
fényvesztés, illúzió, képzelt szerelem, 
megéledő látomás, könny és kaca­
gás, szent nyugalom és rettegés, a 
szemétdomb fénylő pompája és a po­
csolya kápráztató ragyogása, év­
ezredes, felrévedő múlt es évezredes, 
előrevetülő jövendő, életcirkusz! Mi 
marad belőle?

Kihajtottuk a poharak illatos és 
tüzes tartalmát, mire fürge kezek 
úja állították elénk.

Mi marad az egészből ? Mi 
marad az egész évmilliókat felölelő 
kaba cirkuszi káprázatból, amit élet­
nek nevezünk?

Adós maradtam a felelettel. Csak 
most, hetek múltán, amikor az esze­
veszett nagy mulatozás után Mik- 
lossy Gabi visszatért Debrecenbe és 
minden bizonnyal újból és tökélete­
sen megfeledkezett rólam, most terí­
tem ezt a frissen fájó, sürgető siet­
séggel papírra vetett halavány Írást 
eleje — válaszképen:
.... . ÖreS PaJtas. ez maradt, látod! 
Nehány fejfa, néhány kihűlt titok 
par elhamvadt szerelem — s ez az’ 
életrekelt Írás!

(VÉGEN
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Simcnyi ut 11.
kétszobás, fürdőszobás, 4 
szobás, fürdőszobás vil.'ala- 
kás jutányo::n in dó. 5013

-iiicr’ Jf.ratu 
bútorozott szoba központi 
fűtéssel kiadó. Svetits-bérház 
III. lépcsőház, Leitner. 165

Kiadó
a város legforgalmasabb he­
lyén egy nagyobb üzlethelyi­
ség Piac ucca 46. szám alatt.

173
Nagy

raktár, pince, kettőszobás la­
kai kiadó. Révész, Hunyadi
ucca 21. 177

Modern
4 és 3 szobás lakás kiadó 
november 1-re. Csapó 59.

5053

Kíilönbejáratu
bútorozott szoba ellátással 
vagy anélkül azonnal kiadó. 
Rákóczi ucca 35. 186

Háromszobás 
udvari emeleti uj lakás, tel­
jesen modern, november el­
sejére kiadó. Arany János 
19. 185

Kíilönbejáratu
szépen bútorozott szoba ki­
adó. Széchenyi ucca 15., — 
emelet. 195

P üspölii-paiotában 
csinosan bútorozott szoba 
kiadó. Érdeklődni Szöllősi- 
írafikban, Püspöki-palota.

1431

Kiadó
Kígyó ucca 3. udvari szoba,
konyha, két kamara 62C 3-
tember 15-re. 5044

Kétszobás
udvari lakás esetleg buto-
rozva október 1-re kiadó.
Kossuth u. 23. 50:0

2200 pengőért
központi fűtéssel együtt I. 
emeleti 4 szona, előszoba, 
fürdőszoba és minden egyéb 
komforttal felszerelt udvari 
lakás ingyen lifthasználattal. 
Érdeklődni: Ferenc József 
ut 34. szám alatti könyv- 
kereskedésben. 482A

Kiadó
kettő szoba, konyha, 
pince. Vendég ucca C 147

ÖTVEN
pengős olcsó szobák fc —hi­
hetők az Arany Bika-szállo­
dában.

Kiadó
egy uccai háromszobás lakás 
mellékhelyiségekkel novem­
ber 1-re. Miklós ucca 41.

4308

Udvari
2 szoba, ke!- 1 \ kamara tel­
jesen rendbehozva, frissen 
festve. Ugv; tt uccai 1 szo­
ba, konyha, árterén lakás 
azonnal kn Csokonai 44.

4797

Negyszobás
uccai lakás, teljes komforttal 
azonnal kiadó. Értekezni az 
Alföldi Takarékpénztárban.

4449

Csinosan
bútorozott uccai szoba azon 
nalra kiadó. Domb ucca 17.

9837

Kíilönbejáratu 
•r-zép bútorozott szoba kiadó 
központban. Iskola ucca 8 
szám, 5037

Modem
négyszobás ház kerttel ház­
mesterlakással kiadó novem 
bérré. Tisztviselőtelep, Bor­
nemissza ucca 6. 4941

Z.ido
Diákin tcrnátuF,'-'i (Nem­
zetőr u. 6.) beírások meg­
kezdődtek. Telefon: 10-70.

Középiskolai
diákot teljes ellátásra elfo­
gad úri zsidó család. Kálvin- 
tér 15. 189

Diákot
teljes ellátásra elfogad úri 
zsidó család. Rothermere 
ucca 10. 2661

Egy
idős nyugdíjas házaspár el­
vállal teljes ellátásra egy kis 
diákot s gondos felügyelet­
ben lesz része. Cim: Juhász 
Sándor, Fazekas Mihály u. 
2. 2806

Intelligens
zsidó család két középiskolás 
fiút teljes ellátásra szép, 
egéc-cfgcs szoba, fürdő­
szobahasználattal gondos fel­
ügyelettel elfogad. Rother­
mere u. 20., Kollégium .-.el­
len.. 23

Nem
külön szobába idősebb iz­
raelita gyermektelen házas­
pár teljes ellátásra gondos 
felügyelet mellett, korrepe­
tálással (oktatással) nagyon 
mérsékelt olcsó áron elfogad 
egy diákot Kardos gó, 
Jókai ucca 36. 3717

Uricsalád
közép- és felsőisk. tanulókat 
teljes ellátásra, zongorahasz­
nálattal elvállal. Boldogfalva 
7. :046

Étkezde
Kitűnő házikoszt bennétke- 
zésre és kihordásra kapható. 
Nagy mérnökné, Rákóczi u. 
35. 6

2—3 iskolás
fiút teljes ellátásra elfogadok. 

Ispotály ucca 13. szám.
4322A

Diákot
teljes ellátásra jeles tanuló 
mellé felveszek. — Breuer, 
Dégeníeid-tér 3. 139

Intel?-’: :rs
zsidó család diáklányokat 
vagy fiukat kitűnő ellátásé 
esetleg csak lakással elfogad. 
Balassáné, Csokonai u. 25.

172

2—3 diákot
teljes ellátásra elfogad özv. 
uriasszony, világos, tiszta 
lakás, minden iskolához kö­
zel. Péterfia 24., első uccai 
lakás. 4323

Két
diák vagy diákleány teljes 
ellátást kaphat külön szobá­
ban fürdőszobahasználattal. 
Szálkái ucca 3. 181

Izraelita
úri gyermekeket teljes el 
látással vállalok fürdőszoba­
használattal. Engelné, Szé­
chenyi ucca 42. 148

Intelligens
zsidó család két középiskolás 
fiút vagy leányt teljes ellá­
tásra külön szobával, fürdő­
szoba használattal, gondos 
felügyelettel elfogad. Cim 
a Debreceni Független Újság 
kiadóhivatalánál. 2622

Dóczy
közelében két izr. diákleány 
teljes ellátást kaphat. Kos­
suth 55. 184

Középiskolás
tanulót ellátásra elfogadok. 
Zongora, nyelvek, korrepe­
tálás, Piac 61. 193

Izraelita
diáklányt vagy fiút teljes el­
látásra elfogad Paszternák, 
Degenfeld-tér 3. 194

2—3 diákot 
teljes ellátásra elfogad özv. 
uriasszony. Világos, tiszta 
lakás, minden iskolához kö­
zel. Péterfia 24., első uccai 
lakás. 4323

Ellátást
adnék két iskolás fiúnak ol­
csóért. Maróthy György uc­
ca 14. 5058

Izraelita 
úri család elvállal nagyobb 
leányt teljes ellátásra. Cim a 
kiadóban. 142

Mosott
géptörlő rongyot veszünk. 
Hegedűs és Sándor R. T. 
Ferenc József ut 49.

Óriási árat
fizetek aranyért, zálogcédu­
láért. Feldheim ékszerész, 
Piac 75. 962

Keresek
ikerablakot megvételre lOOx 
120 nagyságban. Ispotály u. 
13. 5029

M-Vomatölti Uezedus És Sáudar iiüdah

Lóherét
nagyobb mennyiségűt meg­
vételre keresel. Becsky J44 

:ef, Kokad, Bihar m. 50 ,5

Ne féljen 
a téltől, mert a lehető leg­
olcsóbb napi áron szállítjuk 
szén- és faszükségletét. Első­
rangú belföldi szenek, leg­
prímább hasáb és aprított 
fa kis tételekben is házhoz 
szállítva kapható. Alföldi 
Faér tőkésítő Vállalat, pesti 
ucca 2. — Telefon 31—23. 
Cégtulajdonos: Ihász Henrik 
és Grósz József. 2637

Eladó
keveset használt speizlétra, 
hozzávaló kerettel és ajtó­
val, valamint egy antik 
szekrény. Kincseshegy, 
Kincseshegy u. 18. 2808

Fogorvosi
szék, jókarban lévő, olajpum 
pás, olcsón eladó. Cim a ki­
adóban. 16

Kocsik,
javítottak és újak minden 
alakban. R;esz kocsigyár, 
Debrecen. 103-6

Ebédlő szoba
teljes bútorberendezése, • 
prima munka, igen jv kar­
ban elköltözés miatt olcsón 
eladó. Széchenyi ucca 17., 
első földszinti lakásban.

ELADÓ
príma, üzemképes Buick és 
Opel autó. — Értekezhet J:
Bartha fatelep, Ispotály u. 
Telefon 27—85. 968

Zongora,
Wirth-féle eladó. Hangver­
seny pianino bérbe kiadó. — 
Piac 42. 4725

Farkaskutya,
dresszirozott, gyermekbarát, 
eladó. Dobó ucca 6. „ „ _,

Royal Portable
alig használt írógép olcsón 
eladó. Piac 58., második 
emelet, Dittler. 179

Zongora,
Wirth-féle eladó. Hangver­
seny pianino bérbe kiadó. — 
Piac 42. 178

Szőlő,
saját termésű, kiváló minő­
ségű saszelák, muskotállyal 
vegyesen eladása megkezdő­
dött. Ids. Molnár Lukátsnál, 
Zöldfa ucca 1. 5048

Használt
csempelapok olcsón eladók 
az Alföldi Takarékpénnrt.r- 
nál- 5052

Rádió,
hálózati 3 lámpás, a legmo­
dernebb kivitelben 60 pen­
gőért sürgősen eladó. Rákó­
czi 36., keresztépület. 5043

Eladó
csillár, nagy ebédlői eredeti 
festmények és két jókarban 
lévő télikabát. Piac u. 34., 
III. em. 15. 2941

Másoló''
számozógép, accumulator, 
edények, 4 mt. hosszú üzleti 
állvány, kétméteres fedett 
asztal eladó. Csapó ucca 10, 
szám, az udvarban.

Kétkosaras,
cca 5—5 hektoliter ürtartai- 
mu, sínenfutó prés, Preisler- 
gyártmányu, eladó 350 P-ért 
Batthyány u. 14. sz. 4747

Egy
csaknem uj fürdőkád eladó. 
Uránia-épület, II. emelet.
___________ _____ ::'7

Takaréktüzhely,
mérleg nagy választékban, 
leszállított árban. Javítottak 
is. Méliuszér 9. l,</

Kétkosaras
cca 5—5 hektoliter űrtartal­
om, sínenfutó prés, jókarban 
lévő, Preisler-gyártmányu, 
eladó 350 P-ért. Batthyány 
u .14. sz. 4747

Zongora,
Wirth-féle eladó. Hangver- 
senypianino bérbe kiadó. — 
Piac 42. 4725

Eladó
egy jókarban lévő vetőgép, 
17 soros, jutányosán. :se­
bezhetni Gazdák Bankja, — 
Kossuth ucca. 5051

Elveau...
egy világos sárga keretű 
p. p-szem. Jut-.om ellenében 
e lap kiadójában kéri tulaj­
donos leadni. 137

Menyasszonyi
kelengyék hímzését, színes 
hímzést, összeállításokat, mo­
nogramot 8 fillértől, minden­
féle kézimunkákat olcsón és 
szépen készítek. Bem József 
u. 6. (Közkórház mellett.)

136

Szőlő,
tőkéjéről szedve, állandóan 
kapható, kg. 20 fillér. Ga­
lamb ucca 4. Vásárpénztár­
ral szemben. 4749

Működő társat
keresek meglévő jólbeveze­
tett terménykereskedéshez
4-5000 pengővel. Gáli János 
terménykereskedő, Hajdú­
szoboszló. 134

Németül
tanít azonnali konverzatió- 
val. Kossuth u. 30. 5056

“ kurta xtoaejuen. „I tchrccea. all kT

Szolid
(akótársnőt vagy két tiy-r' 
meket keresek. Homokkert, 
Szabolcsira ucca 15. ' -

Zongoraórákat
ad Somogyi Etelka tanításra 
jogosított zenepedagógus. 
Hármas csoport tanítás 's- 
Tandíj havi 10—24 pengő- 
Értekezni délelőtt 10 
délután 

60.

11,

3—4 óráig. Bethl«” 
495,.


